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ADRESA: ..o

Prin prezenta confirm ca am primit produsul in perfecta stare de functionare
impreuna cu ghidul de utilizare in limba romana si am luat la cunostiinta ca prezentul
certificat de garantie este valabil numai insotit de factura de achizitie si de bon fiscal sau
chitanta. Daca produsul nu este insotit de prezentul certificat sau garantia este expirata
sau anulata de catre service din cauza utilizarii in conditii anormale conform paragrafului
5, reparatia se va efectua cu acordul meu contra cost.
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ITALIA STAR COM DUE SRL

Irarfia Sediul social: Str. Sf. Maria nr. 65, et. 3. Sector 1, Bucuresti - Romania.
L F - Punct de lucru: Autostrada Bucuresti - Pitesti, km. 13.2 loc. Chiajna, lIfov- Romania
LE LN CUI- RO8955925, Nr. Reg. Com.: J40/9501/1996
Unicredit Tiriac Bank - suc. Ghencea IBAN RO35BACX0000 0008 1320 2000
www.italiastar.ro; info@italiastarro; Tel: 004/021-433.03.27; Fax: 004/021-433.03.26 |

DECLARATIE DE CONFORMITATE c € LEKIAPALIVA 3A CbOTBETCTBUE

DECLARATION OF CONFORMITY DECLARACION DE CONFORMIDAD
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

Producator si titularul fisei tehnice: - Manufacturer and holder of the technical file: - Fabbricante e detentore del fascicolo tecnico: - nponssoauten n
npuTexaTen Ha TexHUYeCKoTo Aocue: - Fabricante y el titular del expediente técnico: - A muszaki dokumentacio gyartoja és birtokosa

Chongging AM Pride Power and Machinery Co.

Adresa: - Address: - Indirizzo: - Aapec: - Direccion: - Cim: Str. Jinyun nr 11, loc. Beibei, Chongqing, China
@ Prin prezenta declaram ca echipamentul - Herewith we declare that the machine - Dichiara che il
s I rodotto - C HacToAwl0TO feknapupame, Ye MalunHaTa - Declaramos que el producto - Ezennel

kijelentjiik, hogy a gép

Generator

Generator [ ] sc12000mEQ EVO [ sc13000EvO-ATS [ sc15000-aTs [ sc1s000-aTs
Generatore

Rewepatop [ |sc13000-TEQ-EVO-ATS [ | SC15000-TE-ATS [ ] sc1s000-TE-ATS
Generador

SC18000TEQ-EVO
Generator .

Seria / Nr
Serial number
Matricola N°
CepueH Homep

Numero de serie

In conformitate cu toate conditiile cerute de

Complies with the provisions of the Directive

E' conforme ai requisiti delle Directive 2014/30/EU
B cvoTBeTCTBME C pasnopeabuTe Ha AUpeKTUBaTa
Corresponde a las exigencias basicas de le directive

Rendelkezéseinek megfelel az iranyelv

Totodata sunt aplicate urmatoarele norme armonizate

The following national technical standards and specifications have been used

Inoltre dichiara che sono state applicate le segueti altre direttive EN 55012:2007/A1:2009
CniefiHITE HALVOHANHY TEXHUYECKN CTaHAAPTIA 11 CeLndUKaLMm ca Gy U3non3sanin

|Ademas declaratamos que las siguientes normas armonizades fueron aplicadas

Az alabbi nemzeti szabvényok és elGirasok figyelembevételével

Emis la - Emitted at - Rilasciato - usnyckanu 8 - Emitido - Emittalt Semneaza - Signs - Segni - 3HaK - Signos - Alairas

Chongging 08.07.2019 W. Paulson Wei

Acest document reprezinta traducerea din limba engleza a a certificatului CE emis de producator, care se gaseste
in manualul de utilizare al echipamentului
This document is a translation from English of the CE certificate issued by the manufacturer, which is found in the
user manual of equipment.
Questo documento & una traduzione dall'inglese del certificato CE rilasciato dal costruttore, che si trova nel
manuale utente delle apparecchiature.

BARTALESI LUCA

lor

To31 AOKYMEHT e NpeBoj OT aHrNuinckn Ha CE cepTuduKart, nsfaaeH ot Npou3BoOAUTENs, KOWTO Ce Ham1pa B
WHCTPYKUWATa 3a ynoTpeba Ha obopyasaHeTo.
Este documento es una traduccion del Inglés del certificado CE expedido por el fabricante, que se encuentra en el
manual del usuario del equipo.
Jelen dokumentum az angol CE igazolas alapjan késziilt, melyet a gyarto allitott ki, és amely a késziilék
felhasznaloi kezikonyvében szerepel

EAR Italia Star Com Due S.R.L.
&, 004/021433.03.27 X% info@italiastar.ro @ www.italiasta

* ltalia
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= ﬁDANAH |%‘

TEET Reg . 900

EC CONFORMITY CERTIFICATE

EU Directive 2000/14/EC
Certificate No.: DANAK-1003108

This is to certify that FORCE Technology has undertaken the relevant type approval procedures of the technical
documentation for the type of equipment identified below which was found to be in compliance with the requirements of
Outdoor Noise Directive EU 2000/ 14/EC Annex VI.

Applicant: Chongqging Am Pride Power & Machinery Co., Ltd.

Mo.46 Jiade Road Caijiagang Town, Beibei District Chongqging, China.
Manufacturer: Chongqing Am Pride Power & Machinery Co., Ltd.

MNo.46 Jiade Road Caijiagang Town, Beibei District Chongqging, China.
Motified Body: FORCE Technology, Notified Body No. 0199
Directive Reference: EU 2000/14/EC amended by 2005/88/EC.

Conformity assesment procedure Annex VI
Product name: Low Power Generating Set
Product designation: SC12000E, SC12000TE, SC12000DE, SC12000E-IT, SC12000TE-II,

SC12000DE-IT, SC12000E-II1, SC12000TE-III, SC12000DE- III, ST1Z000E,
ST12000TE, ST12000DE, SC12000E-V, SC12000TE-V, SC12000DE-V, Rated

power 9.0 kW
Product category: Power generator (2 < kW Rated power = 10 kW), item 45
MNoise test report: OND-20233097-02

Guaranteed sound power level: 97 dB(A)
Permissible sound power level: 97 dB(A)

Specified standard(s): EN ISD 3744:1995 & IS0 8528-10:1998 S
Rune Egedal Morten Bording Lindskow
2024-05-17 2024-05-17
Digitally signed by Marien Bording Lindshow

Digyaiy signed by Rune Egedal michgfonceis chrobogy. com
Epecallst

reeforoeie chnologiy com

Benior Specialist
Rune Egedal Date of issue: 2024-05-17 Morten Bording Lindskow
Certification Manager Date of expiry: 2027-05-17  Examiner

FORCE Technology Task Mo.:
124-20309

Mote 1:  The certificate will not be valid i the manufacturer makes any changss or modifications to the approved equipment which have not besn
natified to and agreed with the notified body named on this centficate.

Mote 2:  Status of this certificate can be verfied by sending an e-mail to infod@forcetechnalogy.com

Mote 3:  This EC Conformity Cartificats is the property of FORCE Techrology. Extracts of this cartificate may only be reproduced with a written
permission from FORCE Technology.

FORCE Technology = Park Allé 345 « DK-2605 Brpndby « Denmark « Tal: +45 43 25 00 00 » www.forcetechnology.com « VAT DKS5117314

Italia Star Com Due S.R.L. 5
&, 004/021.433.03.27 % info@italiastar.ro & www.italiastar.ro




Certificate of Conformity

Electromagnetic Compatibility Directive 2014/30/EU

Certificate No.. DW2019CE0412 01 |

B DEKRA

Certificate Holder ~ : CHONGQING AM PRIDE POWER & MACHINERY CO,, LTD,
NO.46 JIADE ROAD, CAIJIAGANG TOWN, BEIBE! DISTRICT, CHONGQING,
CHINA |
Manufacturer : CHONGQING AM PRIDE POWER & MACHINERY CO, LTD, |
NO.45 JIADE ROAD, CAIJIAGANG TOWN, BEIBEI DISTRICT, CHONGQING,
CHINA.
|
Product : GASOLINE GENERATOR SET
Modei(s) :  SC13000E-Ill, SC13000TE-HI, SC13000DE-Ii_SC15000E-{1l, SCT5000TE,
SC15000DE-1l, SC18000E-1{1, SC18000TE-11. SCT8000DE-,
SC22000TE-Il
Standard(s) applied : EN 55012:2007/A1:2008
Technical File : WANVE-TCF-20195027-02-AM PRIDE-GENERATOR

(Compiled by Lab CNAS 18416, Report Mo EMC-20195027-02)

The certificate of conformity is based on the evaluation 6f sample(s) of the above mentioned product oir e
voluntary basis. This is to confirm that the tested sample{s)-is in conformity with the EC directive_ft-does
not imply the assessment of the production of the product. The Holder is authorized o use the ceitificate in
connection with the EC Declaration of Conformity, The lechnical documentation of the ebove mentioned
product will be deposited for 10 years after having stopped the production:

Hangzhou DEKRA WIT Cerification Co., Ltd Date of lssue: B'"Jul, 2018
A member of DEKRA SE

.~

oaslgon WILA

Technical Director: Paulson Wei Page 1 of 1

The CE-Marking may only be used on the products if all relevant and eifective EC-Directives are complied with

Hangzhou DEKRA WIT Cerfification Co,, Lid,
Flogr 14, International Sunyard, No 1750, Jianghang Avenue, Binjang Distict, Hangzhou, Zhejlang, China 310052
Telephone: +86 (571) 87711500 Telefax +86 (571) 6771 1575 E-Mail. info@dekra-wil.c

Rav. 011022016

Italia Star Com Due S.R.L.

& 004/021433.0327 = infoaitaliastarro @) WWW.italiastar.ro




ITUTO
GIORDANO

BEYOND CERTIFICATION
MACHINERY

CERTIFICATE OF CONFORMITY
96077/2533/C
Contract No. CHIG23033155

This is to declare that the technical file of the products identified below complies with the essential
requirements of European Directives 2006/42/EC (MD) and 2014/30/EU (EMC).

Description

GENERATING SET

Models
SC13000(T)(D)E-I1l, SC14000(T)(D)E-1Il, SC15000(T)(D)E-III,
SC18000(T)(D)E-IIl, SC20000TE-IIl, SC22000TE-11l, SC13000(T)(D)E-E,

SC14000(T)(D)E-E, SC15000(T)(D)E-E, SC13000(T)(D)E-A, SC14000(T)(D)E-A,

SC15000(T)(D)E-A, SC18000(T)(D)E-A, SC20000TE-A, SC22000TE-A

Reference standards

EN 1SO 8528-13:2016, EN 55012:2007 + A1:2009

Applicant
CHONGQING AM PRIDE POWER & MACHINERY CO., LTD.
No. 46 Jiade Road Caijiagang Town, Beibei District Chonggqing, China (PRC)

According to the procedures established by the above mentioned European Directives,
the Applicant shall sign the declaration of conformity.

Bellaria-Igea Marina - Italy, 17 April 2023
Date of first issue: 17 April 2023

Revision No. 0
Valid until: 17 April 2028

Chief Executive Officer

This document consists of No.2
pages and loses its validity in the fol-
lowing cases:
- if the reference standards and/or
European Directives are modified;
- if any modifications are made to
the models without Istituto
Giordano S.p.A. approval.
This document refers only to the
above Directives. For the purpose of
the CE marking, the products might
have to comply with other applicable
European Directives. This document
is issued on the basis of a voluntary
request and, therefore, the activity
(assessment of the technical file)
has not been performed in the capac:
ity of EU Notified Body. Partial repro-
duction of this document is allowed
only with Istituto Giordano S.p.A.
written approval.
The original of this document consists
of an electronic document digitally
signed pursuant to the applicable Ital-
ian Legislation.

€

marking has to comply with
the requirements of Annex Il of Regu-
lation (EC) No 765/2008.

Page 1of2

ISTITUTO GIORDANO S.p.A. Headquarters Via Gioacchino Rossini, 2 - 47814 Bellaria-lgea Marina (RN) - Italia - Tel. 0033-0541-343030 - Fax 0039-0541-345540 infoci-

na@giordanoit - wwwgiordanoit - PEC: ist-giordano@legalmailit

Shanghai Representative Office Rm. 2703a, Yuyuan Rd, No172, Shanghai, China 200040 - Tel. 0086-21-32140386 - Fax 0086-21-62487098

info@igchina.com - wwwigchina.com
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DESCRIEREA ECHIPAMENTULUI

Cititi cu atentie prezentul manual si familiarizati-va cu generatorul. Trebuie sa i stiti utilizarile, limitarile si
pericolele implicate. Aceste generatoare sunt generatoare de curent alternativ motorizate, cu camp rotativ.
Fiecare dintre ele a fost proiectat pentru a fi folosit ca sursa de energie electrica pentru iluminare electrica,
aparate electrocasnice, instrumente si motoare compatibile. Campul rotativ al generatorului este actionat cu
3.000 rpm sau 3.600 rpm de un motor cu doi cilindri in V. ATENTIE! A NU SE depasi puterea/intensitatea
generatorului. A se vedea ,A nu se supraincirca generatorul”. S-au luat toate masurile pentru asigurarea faptului
ca informatiile din prezentul manual sunt corecte si actuale. Insa, ne rezervam dreptul de a modifica, schimba
sau Imbunatati Tn alt fel produsul si prezentul document, in orice moment, fara vreo notificare prealabili. Toate
drepturile rezervate; nicio parte din prezentul material nu poate fi reprodusa sau transmisa sub nicio forma si
prin niciun mijloc, fara acordul expres in scris al SENCI.

Reguli privind siguranta

Acesta este simbolul de alerta privind siguranta. Acest simbol este folosit pentru a va alerta cu privire la
potentialele pericole de vatamare corporala. Respectati toate mesajele privind siguranta care urmeaza dupa
acest simbol pentru a evita vatimarea corporald sau decesul.

Simbolul de alerts privind siguranta () este folosit impreuna cu un cuvant de atentionare (PERICOL, ATENTIE,
AVERTIZARE), o imagine si/sau un mesaj de alerts privind pericolele. PERICOL indici un pericol care, daci nu
este evitat, duce la deces sau vatamari corporale grave, AVERTIZARE indica un pericol care, daca nu este evitat,
ar putea duce la deces sau vatamari corporale grave. ATENTIE indica un pericol care, daca nu este evitat, ar
putea duce la vatamari corporale minore sau moderate. Cand este folosit fara simbolul de alerta, ATENTIE indica
o situatie care ar putea duce la deteriorarea echipamentului. Respectati mesajul privind siguranta pentru a evita
sau a reduce riscul de vatamare corporala sau deces.

AVERTIZARE Gazele de esapament de la motorul acestui produs contin substante chimice care ar putea cauza
cancer, defecte din nastere sau alte daune la sistemul de reproducere.

Simboluri de pericol si intelesuri

A\ 7\
. /l}\\ A ,f/ } \,
Electrocutare Soc electric Soc electric
VAN A
/ fa\
AN
Explozie Incendiu
A A
[Aa . &
Gaze toxice Retur Suprafa;a ncinsa
AVERTIZARE

Cand este in functiune, generatorul genereaza monoxid de carbon, care nu are miros, nu are culoare si este un gaz otravitor. Daca este
inspirat, monoxidul de carbon cauzeaza greata, lesin sau decesul. K Folositi generatorul NUMAL in aer liber. X Nu lasati gazele de
esapament sa patrunda in zone inchise prin ferestre, usi, guri de ventilatie sau alte deschizaturi. ® NU folositi generatorul in interiorul
cladirilor sau in spatii inchise si nici in compartimentul pentru generator al unei rulote (RV).

AVERTIZARE

Generatorul produce o tensiune mare. Daca nu este izolat electric, generatorul poate cauza decesul sau vatamari lucratorilor din cauza
returului de energie in retea. X La utilizarea generatorului ca sursa de energie electrica de rezerva, notificati compania de utilitati.
Folositi echipament de transfer aprobat pentru a izola generatorul de sursa de energie electrica din reteaua de utilitati. ¥ Folositi un
intreruptor de circuit in caz de eroare impamantat (GFCI) in orice zona umeda sau foarte conductoare, cum ar fi podelele metalice sau
structurile de otel. X NU atingeti firele sau bornele neizolate. X NU folositi generatorul cu cabluri electrice care sunt uzate, franjurate,
neizolate sau deteriorate in alt fel. ¥ NU folositi generatorul in ploaie. ¥ NU manipulati generatorul sau cablurile electrice daca stati in
apa, cu picioarele goale sau cu mainile sau picioarele ude. ¥ NU lasati persoanele necalificate sau copiii sa foloseasca sau sa repare
generatorul.
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AVERTIZARE
X Acest generator nu trebuie si fie folosit la aplicatii marine. K Folosirea generatorului la aplicatii marine ar putea
duce la vatamari corporale si/sau daune materiale.

AVERTIZARE

Benzina si vaporii de benzina sunt substante foarte inflamabile si explozive. Incendiile sau exploziile pot cauza
arsuri grave sau decesul. CAND PUNETI SAU SCOATETI BENZINA K OPRITI generatorul si lisati-| sa se raceasca cel
putin 2 minute inainte de a scoate capacul de la rezervorul de benzina. Deschideti usor capacul pentru a
depresuriza rezervorul. B Puneti sau scoateti benzina in aer liber. K NU umpleti excesiv rezervorul. Lasati spatiu
pentru expansiunea benzinei. K Tineti benzina departe de scantei, flacara deschisa, becuri de semnalizare, caldura
si alte surse de aprindere. B NU aprindeti tigari si nu fumati.

LA PORNIREA ECHIPAMENTULUI

X Asigurati-va ca bujia, toba de esapament, capacul de la rezervorul de benzina si filtrul de aer sunt la locul lor. B
NU ambalati motorul cu bujia scoasa. K Daca se scurge benzina, asteptati pana cand aceasta se evaporeaza inainte
de a porni motorul.

LA UTILIZAREA ECHIPAMENTULUI
X NU inclinati motorul sau echipamentul atat de tare incat sa se scurga benzina. K Acest generator nu trebuie si fie
utilizat la echipamente mobile sau aplicatii marine.

LA TRANSPORTARE SAU REPARARE
R Transportati/reparati echipamentul cu rezervorul de benzind GOL sau cu supapa de tiiere a benzinei INCHISA. R
Deconectati firul bujiei.

LA DEPOZITAREA BENZINEI SAU A ECHIPAMENTULUI CU BENZINA IN REZERVOR
X Depozitati echipamentul departe de cuptoare, aragazuri, incélzitoare de api, uscatoare de haine si alte aparate
electrocasnice care au bec de semnalizare sau alte surse de aprindere care ar putea aprinde vaporii de benzina.

AVERTIZARE

Retragerea rapida a cablului de pornire (retur) va trage mana sau bratul inspre motor mai repede decat puteti sa-i
dati drumul. Acest lucru ar putea cauza oase rupte, fracturi, vanatai sau luxatii. ¥ La pornirea motorului, trageti
cablul usor pana cand se simte rezistenta si apoi trageti rapid pentru a evita returul. K NU porniti sau opriti
NICIODATA motorul cu dispozitivele electrice conectate si pornite.

AVERTIZARE

Scéanteile neintentionate pot duce la incendiu sau soc electric.

LA REGLAREA SAU REPARAREA GENERATORULUI K Deconectati firul bujiei de la bujie si puneti firul astfel incat sa
nu fie in contact cu bujia. LA TESTAREA SCANTEILOR DE LA MOTOR R Utilizati un dispozitiv de testare a bujiei
aprobat K NU verificati daca exista scantei cu bujia scoasa.

AVERTIZARE

Cand este pornit, motorul genereazi caldura. Temperatura tevii de esapament si zonele din jur pot ajunge sau
depasi 65°C (150°F). Pot aparea arsuri grave la contact. Resturile combustibile, cum ar fi frunzele, iarba, tufisurile,
etc. pot lua foc. K NU atingeti suprafetele incinse. K Lisati echipamentul si se riceasca inainte de a-| atinge. X
Generatorul trebuie si se afle la cel putin 2m (5ft) de structurile cu pereti combustibili si/sau de alte materiale
combustibile. K Lasati o distanta libera de cel putin Im (3ft) pe toate partile generatorului pentru racire adecvats,
intretinere si reparatii.

ATENTIE Vitezele de functionare excesiv de mari sporesc riscul de vitamari si daune la generator. Vitezele excesiv
de mici impun o sarcind mare. ¥ NU umblati la viteza stabilita. Generatorul asigura frecventa si tensiunea nominala
corects atunci cand merge la viteza stabilita. ® NU modificati generatorul in niciun fel.

ATENTIE Depasirea tensiunii/intensititii generatorului poate duce la deteriorarea generatorului si/sau a
dispozitivelor conectate la acesta. K A se vedea ,Nu supraincarcati generatorul”. K Porniti generatorul si lasati
motorul sa se stabilizeze inainte de a conecta sarcini electrice. K Conectati sarcini electrice in pozitia OPRIT, apoi
porniti-l pentru utilizare. K Opriti sarcinile electrice si deconectati-le de la generator inainte de a opri generatorul.

ATENTIE Tratarea neadecvata a generatorului poate duce la deteriorarea acestuia si la scurtarea duratei de
utilizare a acestuia. K Folositi generatorul numai pentru uzurile pentru care a fost proiectat. K Folositi generatorul
numai pe suprafete plane. ¥ NU expuneti generatorul la umezeala excesiva, praf, noroi sau vapori corozivi. § NU
introduceti obiecte in fantele de ricire. K Daci dispozitivele conectate se incilzesc excesiv, opriti-le si
deconectati-le de la generator. K Opriti generatorul daci: - se pierde iesirea electrica; - echipamentul genereaza
scantei, fum sau flacari; - unitatea vibreaza excesiv.
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Cunoasteti-va generatorul

Cititi prezentul manual de utilizare si instructiunile privind siguranta inainte de a folosi generatorul. Comparati
ilustratiile cu generatorul dvs., familiarizati-va cu locatiile diferitelor controale si reglaje. Pastrati prezentul manual
pentru consultari ulterioare.

Petrol tank
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Contor digital de timp - arata timpul de functionare al generatorului & Timpul total de functionare.
Filtrul de aer - protejeaza motorul prin filtrarea prafului si a mizeriei din aerul aspirat.
Intreruptor - priza este protejata impotriva supraincarcirii electrice cu intreruptorul.

Rezervorul de benzina - capacitate de 30l. Element de impamantare - daca este necesar, vi rugam sa consultati
un electrician calificat, un inspector electric sau agentia locala care are jurisdictie.

Capacul/Joja de la ulei - verificati uleiul si puneti ulei la motor aici.
Bobina de soc - se foloseste pentru a porni motorul rece.

Priza - este folosita pentru alimentarea cu energie electrica a diverse aparate: electrice, de iluminare, electrocas-
nice, unelte si elemente motorizate.

Cheie de pornire - Rotiti-l in pozitia ,Start” pentru a porni unitatea si in pozitia ,Pornit” pentru functionare si in
pozitia ,Oprit” pentru oprirea generatorului.

Lampa de semnalizare cand generatorul este in functiune - se aprinde cand generatorul este in functiune.

Alerts ulei - se aprinde cand motorul este oprit fara ulei sau cand nivelul uleiului este scazut.
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Asamblare
Generatorul trebuie sa fie asamblat si va fi gata de utilizare dupa ce a fost verificat corespunzator si sau folosit
uleiul si benzina recomandate.

Scoateti generatorul din cutia de placaj

2. Taiati cu atentie legaturile de la cutia de placaj.

3. Scoateti intreaga cutie de placaj in sus, doi oameni care sa ridice in acelasi timp.

4. Scoateti toate buloanele fixe care sunt fixate pe placa de jos. 5. Ridicati generatorul de pe placa.

INAINTE DE A PORNI MOTORUL
Adaugati ulei la motor
Puneti generatorul pe o suprafata plana.

ATENTIE Orice incercare de ambalare sau pornire a motorului inainte ca acesta sa fi fost umplut corespunzator cu
uleiul recomandat va duce la deteriorarea echipamentului. K Vi rugam si umpleti motorul cu1,8Lde ulei de motor
corespunzator.lOW40 K Deteriorarea echipamentului din cauza nerespectirii acestei instructiuni va duce la
anularea garantiei.

NOTA: Verificati zilnic uleiul in perioada de rodaj a motorului.

NOTA: Ansamblul generatorului se roteste pe un rulment pre-lubrifiat si sigilat care nu mai necesits lubrifiere
suplimentara pe durata utilizarii acestuia.

Puneti benzind NOTA: Acest motor este certificat si functioneze numai cu benzina. Acesta nu va functiona cu
parafina, motorina sau alte tipuri de carburant.

AVERTIZARE
Benzina si vaporii de benzina sunt extrem de inflamabili si explozivi. Incendiile sau exploziile pot cauza arsuri
grave sau decesul.

CAND PUNETI BENZINA

X Opriti generatorul si lasati-1 sa se raceasca cel putin 2 minute Tnainte de a scoate capacul de la rezervorul de
benzina. Slabiti usor capacul pentru a depresuriza rezervorul. K Puneti benzina numai in aer liber. ® NU umpleti
excesiv rezervorul. Lasati spatiu si pentru expansiunea benzinei. K Tineti benzina departe de scantei, flacira
deschisa, becuri de semnalizare, caldura si alte surse de aprindere. ® NU aprindeti tigari si nu fumati.

1. Folositi benzina FARA PLUMB, curat, proaspata, normali, cu o cifrd octanica de cel putin 85. NU folositi benzina
care contine metanol. NU amestecati uleiul cu benzina. 2. Curatati zona din jurul capacului de la rezervorul de
benzini si scoateti capacul.

3. Puneti benzina normala fara plumb in rezervorul de benzina. Atentie sa nu umpleti rezervorul excesiv. Lasati
spatiu liber cam 4cm (1,5”) in rezervor pentru expansiunea benzinei. (Figura I).

4. Puneti la loc capacul de la rezervorul de benzina si stergeti benzina stropita.

Utilizarea generatorului
Impamantarea sistemului Generatorul are un sistem de impamantare care conecteazd componentele cadrului
generatorului la bornele de impamantare de la prizele de iesire de curent alternativ.

Cerinte speciale

Pot exista norme nationale, coduri locale sau ordonante locale care sunt valabile pentru utilizarea generatorului.
Va rugam sa consultati un electrician calificat, un inspector electric sau agentia locala care are jurisdictie. R in unele
zone, generatoarele trebuie sa fie inregistrate la companiile de utilitati locale. ¥ Daca generatorul este folosit pe
santier, pot exista norme suplimentare care trebuie si fie respectate.
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Conectarea la sistemul electric al unei cladiri

Conexiunile pentru alimentarea de rezervs, la sistemul electric al unei cladiri, trebuie si fie realizate de un
electrician calificat. Conexiunea trebuie si izoleze energia electrica de la generator de energia electrici de la
reteaua de utilitati si trebuie sa respecte toate legile si codurile electrice aplicabile.

AVERTIZARE

Generatorul produce o tensiune mare. Daci nu este izolat electric, generatorul poate cauza decesul sau
vatamari lucratorilor din cauza returului de energie in retea. K La utilizarea generatorului ca sursa de energie
electrica de rezerva, notificati compania de utilitati. Folositi echipament de transfer aprobat pentru a izola
generatorul de sursa de energie electrica din reteaua de utilitati. K Folositi un intreruptor de circuit in caz de
eroare impamantat (GFCI) in orice zona umeda sau foarte conductoare, cum ar fi podelele metalice sau
structurile de otel. K NU atingeti firele sau bornele neizolate. ¥ NU folositi generatorul cu cabluri electrice care
sunt uzate, franjurate, neizolate sau deteriorate K NU folositi generatorul in ploaie. X NU manipulati generatorul
sau cablurile electrice daca stati in ap4, cu picioarele goale sau cu mainile sau picioarele ude. B NU lisati
persoanele necalificate sau copiii si foloseasca sau si repare generatorul.

Cand este in functiune, generatorul genereaza monoxid de carbon, care nu are miros, nu are culoare si este un
gaz otravitor. Daca este inspirat, monoxidul de carbon cauzeazi greats, lesin sau decesul. K Folositi generatorul
NUMAL in aer liber. B Nu lisati gazele de esapament sa patrunda in zone inchise prin ferestre, usi, guri de
ventilatie sau alte deschizaturi. ¥ NU folositi generatorul in interiorul cladirilor sau in spatii inchise si nici in
compartimentul pentru generator al unei rulote (RV).

Generatorul trebuie si se afle la cel putin 2m de structurile cu pereti combustibili si/sau de alte materiale
combustibile. Lasati o distanta libera de cel putin Im pe toate partile generatorului pentru ricire adecvats,
intretinere si reparatii. Amplasati generatorul intr-o zona bine ventilats, care permite indepartarea gazelor de
esapament mortale. NU amplasati generatorul in zone unde sar putea acumula gazele de esapament si ar putea
patrunde induntru sau ar putea fi atrase intr-o cladire locuita. Asigurati-va ca gazele de esapament sunt departe
de ferestre, usi, guri de ventilare sau alte deschizaturi pe unde gazele de esapament ar putea patrunde in spatii
inchise (Figura 2). La pozitionarea generatorului ar trebui s fie luate in considerare si vantul si curentii de aer

igura 2 — Spaful hber pentru generator

Teava de
esapament

NOTA: Daca motorul porneste dupi 3 incerciri insd nu merge sau unitatea se opreste in timpul functionarii,
asigurati-va ca unitatea este pe o suprafata plana si verificati nivelul uleiului. Aceasta unitate este dotata cu
dispozitiv de protectie la nivel scazut al uleiului. A se vedea manualul motorului.

Functionarea generatorului
ATENTIE Depasirea tensiunii/intensitatii generatorului poate duce la deteriorarea generatorului si/sau a
dispozitivelor conectate la acesta. ¥ A se vedea ,Nu supraincarcati generatorul”.
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Porniti generatorul si lasati motorul sa se stabilizeze inainte de a conecta sarcini electrice.

Conectati sarcini electrice in pozitia OPRIT, apoi porniti-I pentru utilizare.

Opriti sarcinile electrice si deconectati-le de la generator inainte de a opri generatorul. Pornirea motorului
Deconectati toate sarcinile electrice de la generator. Folositi urmatoarele instructiuni de pornire:

1. Asigurati-va ca unitatea este pe o suprafati plana. IMPORTANT: Daca suprafata nu este plana, unitatea nu va
porni sau se va opri in timpul functionarii.

2. Rotiti supapa de benzina in pozitia ,Pornit” (Figura 3).

3. Robinetul de benzina este in pozitia ,Pornit”.

4. Trageti socul.

5. Introduceti cheia de pornire si rotiti-o in pozitia ,PORNIRE".

6. Lasati cheia; aceasta va reveni in pozitia ,Pornit” dupa ce motorul porneste. Nota: Nu tineti cheia in pozitia
,PORNIRE” mai mult de 5 secunde, insa puteti repeta pasii 5 si 6 daca motorul nu porneste.

7. impingeti socul inapoi.

Rokinetul de benzina
este in pozitia ,Pornit”
(.0n7)

Cand este pornit, motorul genereazi caldura. Temperatura tevii de esapament si zonele din jur pot ajunge sau
depasi 65°C (150°F). Pot aparea arsuri grave la contact. Resturile combustibile, cum ar fi frunzele, iarba, tufisurile,
etc. pot lua foc. B NU atingeti suprafetele incinse. K Lasati echipamentul sa se raceasca inainte de a-l atinge. ¥
Generatorul trebuie si se afle la cel putin 2m (5ft) de structurile cu pereti combustibili si/sau de alte materiale
combustibile. K Lasati o distanta libera de cel putin Tm (3ft) pe toate partile generatorului pentru racire adecvata,
intretinere si reparatii.

Conectarea sarcinilor electrice

Lasati motorul sa se stabilizeze si si se incilzeasca cateva minute dupa pornire.

Bagati in prizd si porniti sarcinile electrice dorite: 220V (220/380V) curent alternativ, monofazat sau trifazat,
50Hz.

NU conectati sarcini trifazate la generator monofazat.

NU conectati sarcini de 60Hz la generator de 50Hz.

NU SUPRAINCARCATI GENERATORUL. A se vedea ,Nu supraincarcati generatorul”.

Oprirea motorului

1. OPRITI si scoateti din priza toate sarcinile electrice din prizele de pe tabloul generatorului. NU porniti si NU
opriti NICIODATA motorul cu dispozitive electrice conectate si pornite.

2. Lasati motorul sa mearga in gol cateva minute pentru stabilizarea temperaturii interne a motorului si a
generatorului.

3. Rotiti cheia inapoi in pozitia ,OPRIT”, opriti motorul.

4. Mutati robinetul de benzina in pozitia ,Oprit”.
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PRIZELE I I

ATENTIE Prizele pot fi marcate cu o valoare nominald mai mare decat
capacitatea de iesire a generatorului.

NU incercati NICIODATA si alimentati un dispozitiv care necesiti o
intensitate mai mate decat poate genera generatorul sau priza.

NU supraincarcati generatorul. A se vedea ,Nu supraincarcati
generatorul”.

1. Contorul digital pentru timp Contorul pentru timp indica timpul de

functionare si timpul total de functionare. Apasati butonul din coltul 'Pn'::m ;‘;tfe
dreapta jos pentru a comuta de la un parametru la altul. Cosfici | @bsorbita | necesar
Consumator ] Watt a pentru
2. Voltmetrul Voltmetrul indica tensiunea in timpul functionarii. W) 35;;"3
(exemplu) W)
3. Ampermetrul Ampermetrul indici curentul in timpul functionarii.
Aer condifionat 4 110 440
intreruptorul Aspirator 2 1300 2600
intreruptorul are o valoare nominali de 44, 32 si / sau 16A. Bec sconomic 2 25 50
Priza de 220V curent alternativ, 30A/50A, si stecher cu 3 pini
monofazic si stecher cu 5 pini trifazic Utilizati o mufa compatibila cu 3 Bac incandsscant 1 100 100
pini in aceasta priza. Conectati un cablu cu 3 fire, (3x2.5) setati valoarea
nominala la 220V la 30 A curent alternativ pentru priza. La priza Boiler 1 200 200
monofazata, tensiunea la priza este de 220V curent alternativ, 30A,
50Hz, pentru sarcini de pana la 6,6KVA. lesirea totala pentru trei prize Cafetiera 1 100 100
necesita T0KVA. La priza trifazata, tensiunea este de 220V curent . )
alternativ, 30A, 50Hz, pentru sarcini de pani la 3,3KVA. Sarcinile Calorifer electiic 1 1800 1800
tr_lfazate necesita o iesire stabild de 12KVA daci factorul de putere e 12 100 120
ajunge la 0,8.
Centrala pe lemne 1.2 100 120
Functionarea pe vreme rece
In sezonul rece generatorul trebuie amplasat intr-o incinta acoperita Congelator 3 40 120
unde temperatura ambientala sa nu scada sub 6°C Asigurati-va ca .
generatorul are benzina curata, proaspata. 1. Folositi ulei de tip SAE LD 2 i) L
5W-30 (de preferat sintetic). 2. Verificati nivelul uleiului zilnic sau dupa Frigider 3 400 1200
opt (8) ore de functionare. 3. Intretineti generatorul conform
~Programului de intretinere” la Centrul de Service. Fripteuza 1.2 200 240
Masina de spalat haine 4 1000 4000

Nu supraincércati generatorul

Capacitate Pompa de caldura 3 100 300
Trebuie sa va asigurati va generatorul dvs. poate genera o putere
suficientd nominala (functionare) si de impuls (la pornire) pentru
elementele pe care doriti sa le alimentati simultan. Urmati acesti pasi
simpli: 1. Selectati elementele pe care doriti sa le alimentati simultan. 2.
Adunati puterile nominale (functionare) ale acestor elemente. A se Ventilator 2 200 400
vedea Figura 6. 3. Estimati ce putere de impuls (la pornire) va trebuie.

Puterea de impuls este un scurt impuls de alimentare necesar pentru

pornirea instrumentelor sau aparatelor electrice motorizate. Puterea * Puterile enumerate sunt doar valori aproximative.

Pompa submersibila 3 800 2400

TV, PC 1 600 600

de impuls totala este estimata prin adunarea numai a elementului cu Verificali instrumentul sau aparatul pentru a vedea
puterea de impuls suplimentara cea mai mare la puterea totala de la puterea efectiva.
pasul 2.

Putere totala nominala (functionare) = 1875 Puterea de impuls
suplimentara cea mai mare = 1600 Puterea necesari la iesirea
generatorului = 3475 Gestionarea alimentarii Este important sa aveti
grija atunci cand adiugati sarcini la generatorul dvs. Maniera corects si
sigurd de a gestiona alimentarea de la generator este aceea de a
adauga sarcinile secvential astfel: 1. Fara nimic conectat la generator,
porniti motorul conform descrierii din prezentul manual. 2. Bagati in
priza si porniti prima sarcina, de preferat cea mai mare dintre ele. 3.
Lasati iesirea generatorului si se stabilizeze (motorul merge usor si
dispozitivul conectat functioneaza corect). 4. Bagati in priza si porniti
urmatoarea sarcina. 5. Din nou, lasati generatorul sa se stabilizeze. 6.
Repetati pasii 4 si 5 pentru fiecare sarcina suplimentara.

NU adaugati NICIODATA sarcini mai multe decét capacitatea
generatorului. Acordati o atentie speciala sarcinile de impuls la
capacitatea generatorului, dupa cum este descris mai sus.

Figura 6 - Tabelul cu puterile de referinta
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Recomandari generale pentru intretinere

Proprietarul/operatorul este responsabil si se asigure ca sunt efectuate la timp toate operatiunile pentru intretinerea
periodics; ca toate discrepantele sunt corectate; si ca unitatea este pastrata curata si este depozitata corespunzator.
NU folositi NICIODATA un generator deteriorat sau defect. intretinerea motorului Pentru servicii ulterioare, vi rugam
sa va adresati Centrului de Service Autorizat Grannitto.

ATENTIE A se evita contactul prelungit sau repetat al pielii cu uleiul de motor uzat. X S-a dovedit ca uleiul de motor
uzat poate cauza cancer de piele la anumite animale de laborator. K Spilati bine zonele expuse cu apa si sapun.

A NU SE LASA LA INDEMANA COPIILOR. NU POLUATI. CONSERVATI RESURSELE.
RETURNATI ULEIUL UZAT LA CENTRELE DE COLECTARE. intretinerea generatorului intretinerea

generatorului consta in pastrarea unitatii curata si uscata. Folositi si pastrati unitatea intr-un mediu curat si uscat, unde
sa nu fie expus la praf, murdarie, umezeala sau vapori corozivi. Orificiile pentru aerul de ricire nu trebuie si fie
infundate cu zipads, frunze sau alte materiale striine. NOTA: NU folositi furtunul de gradina pentru curatarea
generatorului. Apa poate patrunde in sistemul de benzina al motorului si poate cauza probleme. in plus, daci apa
patrunde in generator prin orificiile de aer, o parte din apa va rimane in spatiile goale si in crapaturile de la izolatia
infasurarii de la rotor si stator. Acumularea de apa si murdarie pe infasurarile interne ale generatorului va duce la
scaderea rezistentei de izolare ale acestora.

AVERTIZARE

Scéanteile neintentionate pot duce la incendiu sau soc electric.

LA REGLAREA SAU REPARAREA GENERATORULUI K Deconectati firul bujiei de la bujie si puneti firul astfel incat sa nu
fie in contact cu bujia. LA TESTAREA SCANTEILOR DE LA MOTOR [ Utilizati un dispozitiv de testare a bujiei aprobat &
NU verificati daci exista scantei cu bujia scoasa.

Curatarea generatorului

X Folositi o carpa umeda pentru a sterge suprafetele exterioare. ATENTIE Tratarea neadecvata a generatorului poate
duce la deteriorarea acestuia si la scurtarea duratei de utilizare a acestuia.

X NU expuneti generatorul la umezealid excesiva, praf, noroi sau vapori corozivi.

X NU introduceti obiecte in fantele de racire.

X Folositi o perie moale pentru a indeparta murdaria sau uleiul.

X Folositi un aspirator pentru a aduna murdaria si resturile.

R Folositi aer cu presiune scizuti (maxim 1,7 bari/25 psi) pentru a indeparta murdaria. Inspectati fantele de aer de
racire si deschiderile de la generator. Aceste deschideri trebuie sa fie pastrate curate si neinfundate. Depozitare
Generatorul ar trebui si fie pornit cel putin o data la sapte zile si trebuie sa fie lisat s§ mearga minim 30 de minute.
Daca acest lucru nu este posibil si trebuie sa depozitati unitatea minim 30 de zile, folositi urmatoarele recomandari
pentru a-| pregati de depozitare. Depozitarea generatorului

X Curatati generatorul conform celor specificate in ,Curatarea generatorului”.

X Verificati ca fantele de aer de racire si deschiderile de la generator sunt deschise si neinfundate.

AVERTIZARE Carcasele pentru depozitare pot fi inflamabile.

X NU amplasati carcasa pentru depozitare pe generatorul incins.

X Lasati echipamentul sa se raceasca suficient inainte de a-l acoperi cu carcasa. Depozitarea motorului Vi rugam sa va
adresati Centrului de Service Autorizat Grannitto pentru ajutor, la nevoie. Alte recomandari pentru depozitare

X Ca sd nu se formeze guma n sistemul de benzina sau in partile esentiale ale carburatorului, adaugati stabilizator de
benzina in rezervor si puneti benzina proaspata. Lasati unitatea sa mearga cateva minute pentru circularea aditivului
prin carburator. Unitatea si benzina pot fi depozitate pana la 24 de luni. Stabilizatorul pentru benzina poate fi cumparat
local.

X NU pastrati benzina de la un sezon la altul, decat daca aceasta a fost tratatd ca mai sus.

X Inlocuiti recipientul de benzini daca incepe si rugineasca. Rugina si/sau murdaria din benzina pot cauza probleme
acestei unitati.

X Depozitati unitatea intr-o zona curata si uscata.
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REPARATII MINORE

Problema

Motorul merge dar la iesire nu
se genereaza curent alternativ

Cauza

1. Intreruptorul este deschis.

2. Conexiune slaba sau defecta.
3. Dispozitiv conectat defect.

4. Eroare la generator.

Depanare

1. Resetati intreruptorul.

2. Verificati si reparati.

3. Conectati alt dispozitiv care este in stare buna.
4. Contactati Centrul de Service Autorizat SENCI.

Motorul merge bine dar se
opreste la conectarea sarcinilor

1. Scurtcircuit la sarcina conectata.

2. Generator supraincarcat.
3. Scurtcircuit la generator.

1. Deconectati sarcina in scurtcircuit.
2. A se vedea, Nu supraincércati generatorul”.
3. Contactati Centrul de Service Autorizat SENCI.

Motorul nu porneste; sau porneste
dar nu sund bine.

1. Nu mai e benzina.

2. Supapa de benzind este in
pozitia,Inchis’.

3. Nivel scazut al uleiului.

1. Puneti benzina.
2. Puneti supapa de benzina in pozitia,Deschis”.
3. Umpleti pana la nivel.

Motorul se opreste in timpul functionarii

1. Nu mai e benzina.
2. Nivel scazut al uleiului.
3. Generatorul este inclinat

1. Puneti benzina.
2. Umpleti pana la nivel.
3. Puneti generatorul pe o suprafatd plana

Motorul nu are putere

Sarcina este prea mare.

A se vedea,Nu supraincarcati generatorul

Manual de instructiuni privind siguranta si de utilizare Potrivit pentru produse de alimentare SENCI GENERATOR MONOFAZAT/TRIFAZAT
CU MOTOR CU DOI CILINDRI IN V IMPORTANT Etichetele produselor de alimentare SENCI cuprind informatii foarte importante despre

emisii si avertizari critice privind siguranta. Cititi, intelegeti si respectati toate avertizarile si instructiunile din acest manual, din manualul
motorului si de pe utilaj, motor si atasamente. Daca aveti intrebari despre produsul SENCI al dvs., contactati Centrul de Service Autorizat

local.

AVERTIZARE SUBSTANTE CHIMICE CARE POT CAUZA CANCER $I DEFECTE DIN NASTERE SAU ALTE DAUNE LA SISTEMUL DE REPRODUC-
ERE. SPALATI-VA PE MAINI DUPA FOLOSIREA ECHIPAMENTULUI.

Italia Star Com Due S.R.L.
&, 004/021433.03.27 2% info@italiastar.ro & www.italiastar.ro




SPECIFICATII
Model SC 12000TEQ- SC 13000-EVO-ATS SC 13000-TEQ- SC15000-ATS
EVO EVO-ATS
Frecventa (Hz) 50-55 50-55 50-55 50-55
Putere max 400 V 9,5 kW - 11 kVA -
Putere max 230 V/ 9,5 kW 11kVA 11 kVA 13 kVA
Putere in regim continuu 9,0 kW 10 kVA 10 kVA 12 kVA
Regulator tensiune AVR AVR AVR AVR
Tip motor senci SV550 GB680 GB680 GB750
Putere motor 16 cp 20 cp 20cp 22cp
Turatie motor 3000 rpm 3000 rpm 3000 rpm 3000 rpm
Demaraj Electric Electric Electric Electric
Racire motor Aer Aer Aer Aer
Carburant Benzina Benzina Benzina Benzina
Rezervor 25| 45 45| 451
Autonomia 100% 5 ore 8 ore 8 ore 7.5 ore
Autonomia 50% 8,5 ore 11 ore 11 ore 11 ore
Zgomot la 7 m ; B R B
Greutate 108 kg 170 kg 170 kg 190 kg
Dimensiuni 745x575x645 730x770x915 730x770x915 770x770x935
Model SC15000-TE-ATS  SC18000-ATS SC 18000-TE-ATS ~ SC 18000TEQ-EVO
Frecventa (Hz) 50-55 50-55 50-55 50-55
Putere max 400 V 13 kVA - 17 KVA 21,25 kVA
Putere max 230 V - 17 kVA = -
Putere in regim continuu 12 KVA 15 KVA 15 KVA 18,75 kVA
Regulator tensiune AVR AVR AVR AVR
Tip motor senci GB750 GB1000 GB1000 SV1000
Putere motor 22.cp 33cp 33cp 33 cp
Turatie motor 3000 rpm 3000 rpm 3000 rpm 3000 rpm
Demaraj Electric Electric Electric Electric
Racire motor Aer Aer Aer Aer
Carburant Benzina Benzina Benzina Benzina
Rezervor 45| 60! 60! 6ol
Autonomia 100% 7.5 ore 7.5 ore 7.5 0re 8 ore
Autonomia 50% 11 ore 10 ore 10 ore 10,5 ore
Zgomot la7 m _ _ _ -
Greutate 190 kg 230 kg 220 kg 230 kg
Dimensiuni 770x770x935 900x790x985 900x790x985 955x675x985
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L.S.

Prelungirea
garantiei

lie

t

ie in garan

Reparatie efectuata

t

de repara

Descrierea defectului

Fisa

Data
receptie

Nr.

i CERTIFICAT DE GARANTIE

Seria AA Nr.

Model:

m

= ]

- Nume marca produs:
=

Seria nr.:

Accesorii:

A

Vanzator:

i
7]
5
g
3

Semnatura si stampila:

Cumparator:

Adresa :

: 021.433.03.26

Data cumpararii:

Tel: 021.433.03.27

Fay

Loc. Chiajna - Ilfov
info@italiastar.ro www.italiastar.ro

Semnatura / stampila:

Italia Star Com Due S.R.L.

Autostrada Bucuresti - Pitesti km. 13.2

DISTRIBUITOR: ..vviiiiiieieeeeeeee e

Service autorizat

IC
Z
c
<
m

ADRESA: ..o

Prin prezenta confirm ca am primit produsul in perfecta stare de functionare
impreuna cu ghidul de utilizare in limba romana si am luat la cunostiinta ca prezentul
certificat de garantie este valabil numai insotit de factura de achizitie si de bon fiscal sau
chitanta. Daca produsul nu este insotit de prezentul certificat sau garantia este expirata
sau anulata de catre service din cauza utilizarii in conditii anormale conform paragrafului
5, reparatia se va efectua cu acordul meu contra cost.
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LA DESCRIZIONE DELLATTREZZATURA

Leggere con attenzione il presente manuale e familiarizzare con il generatore. Occorre sapere i suoi impieghi, le
limitazioni e i pericoli coinvolti. Questi generatori sono generatori di corrente alternata motorizzati, con campo
rotativo. Ognuno di essi € stato progettato per essere impiegato come fonte di energia elettrica per l'illuminazi-
one elettrica, apparecchi elettrodomestici, strumenti e motori compatibili. Il campo rotativo del generatore
viene azionato con 3.000 gpm o 3.600 gpm da un motore con due cilindri a V. ATTENZIONE! NON superare la
potenza /I'intensita del generatore. Vedere la sezione ,Non sovraccaricare il generatore”. Abbiamo preso tutte
le misure per garantire che le informazioni di questo manuale sono corrette e attuali. Pero, ci riserviamo il
diritto di modificare, cambiare o migliorare in altra maniera il prodotto e il presente documento, senza una
notifica preventiva. Tutti i diritti riservati; nessuna parte del presente materiale non puo essere riprodotta o
trasmessa in qualsiasi forma o mezzo senza I'espresso consenso scritto della SENCI.

Regole sulla sicurezza

Questo ¢ il simbolo di allarme sulla sicurezza. Questo simbolo é utilizzato per avvertirvi sui potenziali pericoli di
lesioni personali. Rispettare tutti i messaggi sulla sicurezza che seguono dopo questo simbolo per evitare le
lesioni personali o il decesso.

Il simbolo di allarme sulla sicurezza () & utilizzato unitamente alla parola di avvertenza (PERICOLO, ATTENZI-
ONE, AVVERTENZA), un'immagine e o un messaggio di allarme sui pericoli. PERICOLO indica un pericolo che,
qualora non sia evitato, porta al decesso o a gravi lesioni personali, AVWERTENZA indica un pericolo che,
qualora non sia evitato, potrebbe produrre il decesso o gravi lesioni personali. ATTENZIONE indica un pericolo
che, qualora non sia evitato, potrebbe produrre lesioni personali minori o moderati. Quando é utilizzato senza il
simbolo di allarme, ATTENZIONE indica una situazione che potrebbe portare al danneggiamento dell'attrezza-
tura. Rispettare il messaggio sulla sicurezza per evitare o ridurre il rischio di lesioni personali o di decesso.
AVVERTENZA | gas di scarico del motore di questo prodotto contengono sostanze chimiche che potrebbero
produrre il cancro, difetti di nascita o altri danni al sistema di riproduzione\

Simboli di pericoli e significati

.'. .| {
Scossa elettrica

Elettrocuzione  Scossa elettrica

)
! b )

Gas tossid Ritorno  Superficie calda

AVVERTENZA

Quando si trova in servizio, il generatore produce monossido di carbone, che non ha odore, non ha colore ed & un gas nocivo. Se viene
ispirato, il monossido di carbone produce la nausea, lo svenimento o il decesso K Utilizzare il generatore SOLO all'aperto. ¥ Non lasciare i
gas di scarico di penetrare nelle aree chiuse attraverso le finestre, le porte, i fori di ventilazione o altre aperture. ® NON utilizzare il
generatore all'interno degli edifici o negli spazi chiusi e neanche nell'alloggio per il generatore di una roulotte (RV).

AVVERTENZA

Il generatore produce un‘alta tensione. Qualora non sia isolato elettricamente, il generatore puo produrre il decesso o lesioni ai
lavoratori a causa del ritorno di energia nella rete. ¥ Durante I'impiego del generatore come fonte di energia elettrica alternativa,
notificare I'azienda di utenze. Utilizzare il dispositivo di trasferimento approvato per isolare il generatore dalla fonte di energia elettrica
della rete di utenze. M Utilizzare un interruttore di circuito in caso di messa a terra erronea (GFCI) in qualsiasi area umida o molto
conduttrice, come i pavimenti metallici o le strutture in acciaio ® NON toccare i fili o i morsetti non isolati. ¥ Non utilizzare il generatore
con cavi elettrici che sono usati, sfilacciati, non isolati o danneggiati in altra maniera. X NON utilizzare il generatore nella pioggia. X NON
utilizzare il generatore o i cavi elettrici quando siete nell'acqua, con i piedi nudi o con le mani o i piedi bagnati.® NON lasciare le
persone non qualificate o i bambini a utilizzare o a riparare il generatore.
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AVVERTENZA

Questo generatore non deve essere utilizzato alle applicazioni marine. X L'uso del generatore alle applicazioni marine potrebbe produrre
lesioni corporali /0 danni materiali.

AVVERTENZA

La benzina e i vapori di benzina sono sostanze molto infiammabili o esplosive. Gli incendi o le esplosioni possono
causare gravi bruciature o il decesso. DURANTE IL RIFORNIMENTO O LO SVUOTAMENTO DELLA BENZINA X
FERMARE il generatore e lasciatelo raffreddare almeno due minuti prima di rimuovere il tappo del serbatoio di
benzina. Aprire leggermente il tappo per depressurizzare il serbatoio. ¥ Riempire o svuotare la benzina all'aperto ¥
NON riempire eccessivamente il serbatoio. Lasciare uno spazio per I'espansione della benzina. X Tenere la

benzina lontano da scintille, fiamme aperte, luci di segnalazione, calore e altre fonti di ascensione. X NON
accendere sigarette e non fumare.

DURANTE L'AVVIO DELLATTREZZATURA
K Controllare se la candela, il silenziatore di scarico, il tappo del serbatoio di benzina e il filtro d'aria sono al loro posto. X NON imballare il
motore con la candela tolta. ¥ Nel caso di fuoriuscita di benzina, attendere fino alla sua evaporazione prima di avviare il motore.

DURANTE L'USO DELLATTREZZATURA

K NON inclinare il motore o I'attrezzatura in una maniera tale da produrre la fuoriuscita di benzina. ® Questo generatore non deve essere
utilizzato alle attrezzature mobili o alle applicazioni marine.

DURANTE IL TRASPORTO O LA RIPARAZIONE

Trasportare/riparare |'attrezzatura con il serbatoio di benzina VUOTO o con la valvola di di benzina chiusa. ¥ Scollegare il filo della candela.

Durante lo stoccaggio della benzina o dell'attrezzatura con benzina nel serbatoio
Depositare |'attrezzatura lontano da forni, fornelli a gas, riscaldatori d’acqua, asciugatrici e altri apparecchi elettrodomestici che hanno una
luce di segnalazione o altre fonti di accensione che potrebbero accendere i vapori di benzina.

AVVERTENZA

1l ritiro rapido del cavo di avvio (ritorno) tirera la mano o il braccio verso il motore piu velocemente di quanto si
puod rilasciare Questa cosa potrebbe produrre la rottura delle ossa, fratture, contusioni o lussazioni. ¥ Durante
I'avvio del motore, tirare il cavo leggermente finché si sente resistenza e poi tirare rapidamente per evitare il
ritorno. @ NON avviare o FERMARE mai il motore con i dispositivi elettrici collegati e avviati.

AVVERTENZA
Le scintille involontarie possono provocare I'incendio o scosse elettriche
DURANTE LA REGOLAZIONE O LA RIPARAZIONE DEL GENERATORE & Scollegare il filo della candela dalla
candela e mettere il filo in modo di non essere in contatto con la candela. DURANTE LA VERIFICA DELLE
SCINTILLE DEL MOTORE K Utilizzare un dispositivo di controllo della candela approvato ¥ NON verificare se vi
sono scintille con candela tolta.

AVVERTENZA

Quando é avviato, il motore genera il calore. La temperatura del tubo di scarico e delle zone circostanti puo
raggiungere o superare 65°C (150°F). Possono apparire gravi bruciature al contatto. | residui combustibili, come le
foglie, I'erba, i cespugli, etc. possono prendere fuoco. @ NON toccare le superfici calde. K Lasciare raffreddare
I'attrezzatura prima di toccarla. ¥ Il generatore deve trovarsi ad almeno 2m (5ft) dalle strutture con muri
combustibili e/o altri materiali combustibili. K Lasciare una distanza libera almeno di Tm (3ft) su tutte le parti del
generatore per un raffreddamento adeguato, per la manutenzione e la riparazione.

ATTENZIONE Le velocita di funzionamento eccessivamente alte aumentano il rischio di ferite e di danni al
generatore. Le velocita eccessivamente basse richiedono un grande carico. ¥ NON agire sulla velocita stabilita. Il
generatore garantisce la frequenza e la tensione nominale corretta quando funziona alla velocita stabilita.  NON
modificare il generatore in alcun modo.

ATTENZIONE Il superamento della tensione/dell'intensita del generatore pud portare al danneggiamento del
generatore e/o dei dispositivi ad esso collegati. ¥ Vedere la sezione ,Non sovraccaricare il generatore”. @ Avviare il
generatore e lasciare il motore a stabilizzarsi prima di collegare i carichi elettrici ® Collegare i carichi elettrici sulla
posizione OFF, puoi avviarlo per I'impiego. K Fermare i carichi elettrici e scollegarli dal generatore prima di
fermare il generatore.

ATTENZIONE Il trattamento inadeguato del generatore puo portare al suo danneggiamento e ad una breve
durata del suo impiego. K Utilizzare il generatore solo per gli impieghi per i quali & stato progettato. K Utilizzare il
generatore solo sulle superfici piane ® NON esporre il generatore all'umidita eccessiva, alla polvere, al fango o ai
vapori corrosivi. § NON introdurre oggetti nelle fessure di raffreddamento. K Se i dispositivi collegati si riscaldano
eccessivamente, fermare e scollegare i dispositivi dal generatore. K Fermare il generatore: - in caso di perdita
dell'uscita elettrica; - I'attrezzatura genera scintille, fumo o fiamme; - I'unita vibra eccessivamente.
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Conoscere il generatore

Leggere il presente manuale d'uso e le istruzioni sulla sicurezza prima di utilizzare il generatore. Confrontare le
illustrazioni con il generatore, familiarizzare le posizioni dei vari controlli e regolazioni. Conservare il presente
manuale per consultazioni future.
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Contatore digitale di tempo-indica il tempo di funzionamento del generatore & il tempo totale di funzionamento.
Filtro d'aria-protegge il motore tramite il filtraggio della polvere e della sporcizia dall'aria aspirata.

Interruttore- la presa é protetta contro il sovraccarico elettrico con l'interruttore.

1l serbatoio di benzina-capacita di 30I.

Elemento di messa a terra-se necessario, consultare un elettricista qualificato, un ispettore elettrico o I'agenzia
locale competente.

Il tappo/I'indicatore di livello dell'olio-verificare I'olio e riempire qui con olio il motore.
Bobina di arresto -si utilizza per avviare il motore freddo.

Presa-é utilizzata per l'alimentazione con energia elettrica dei vari apparecchi: elettrici, apparecchi di illuminazi-
one, elettrodomestici, attrezzi e elementi motorizzati.

La chiave di avviamento- Girare sulla posizione ,Start” per avviare l'unita e sulla posizione ,On” per il funziona-
mento e sulla posizione ,Off” per I'arresto del generatore.

La lampada di segnalazione quando il generatore & in servizio-si accende quando il generatore ¢ in servizio.

Allarme olio-si accende quando il motore é fermato senza olio e quando il livello dell'olio & ridotto
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Assemblaggio
Il generatore dev'essere assemblato e pronto per il suo uso dopo essere stato verificato adeguatamente e dopo
esser stato utilizzato l'olio e la benzina raccomandata.

Rimuovere il generatore dalla scatola di compensato

1. mettere la scatola di compensato su una superficie piana e rigida.

2. Tagliare con attenzione le giunzioni della scatola di compensato.

3. Rimuovere la scatola di compensato, due persone devono sollevare allo stesso tempo.
4. Rimuovere tutti i bulloni fissi che sono fissati sul fondo della piastra.

5. Sollevare il generatore dalla piastra.

PRIMA DI AVVIARE IL MOTORE

Aggiungere l'olio al motore K Mettere il generatore su una superficie piana.

ATTENZIONE Qualsiasi tentativo di imballaggio o di avviamento del motore prima che esso sia riempito
adeguatamente con I'olio raccomandato portera al danneggiamento dell'attrezzatura. ® Riempire il motore con
1,8L di olio di motore adeguato 10W40 X Il danneggiamento dell'attrezzatura a causa del mancato rispetto di
queste istruzioni portera all'annullamento della garanzia.

NOTA: verificare ogni giorno I'olio nel periodo di rodaggio del motore

NOTA: Il gruppo generatore si ruota su un cuscinetto lubrificato in precedenza e sigillato che non richiede pit la
lubrificazione complementare durante il suo impiego.

Mettere benzina NOTA: Questo motore é certificato per funzionare solo con benzina. Esso non funzionera con
paraffina, gasolio o altri tipi di carburante.

AVVERTENZA

La benzina e i vapori di benzina sono estremamente inflammabili ed esplosivi. Gli incendi o le esposizioni
possono generare gravi bruciature o il decesso.

QUANDO SI METTE BENZINA

X Fermare il generatore e lasciatelo raffreddare almeno due minuti prima di rimuovere il tappo del serbatoio di benzina. Allentare
leggermente il tappo per depressurizzare il serbatoio. ¥ Mettere benzina solo all'aperto. X NON riempire eccessivamente il serbatoio.
Lasciare spazio anche per I'espansione della benzina.®Tenere la benzina lontano da scintille, fiamme aperte, luci di segnalazione, calore e
altre fonti di accensione. X Non accendere sigarette e non fumare.

1. Utilizzare benzina SENZA PIOMBO, pulita, fresca, normale, con un numero di ottano minimo di 85. Non utilizzare benzina che contiene
metanolo. Non mescolare I'olio con la benzina.

2. Pulire I'area attorno al tappo del serbatoio di benzina e rimuovere il tappo.

3. Mettere benzina normale senza piombo nel serbatoio di benzina. Fare attenzione a non riempire eccessivamente il serbatoio. Lasciare
uno spazio libero di circa 4cm (1,5”) nel serbatoio per I'espansione della benzina. (Figura I).

4. Mettere il tappo del serbatoio di benzina al suo posto e pulire la benzina spruzzata.

per l'espansione della benzina

Spazio
libero di
4em Serbatoio

e — Y

L'uso del generatore
La messa a terra del sistema Il generatore ha un sistema di messa a terra che collega i componenti del telaio del
generatore ai morsetti di messa a terra delle prese di uscita di corrente alternata

Requisiti speciali

Possono esistere norme nazionali, codici locali o ordinanze locali che sono validi per I'uso del generatore.
Consultare un elettricista qualificato, un ispettore elettrico o I'agenzia locale competente. K In alcune zone, i
generatori devono essere registrati presso le aziende di utenze locali. K Qualora il generatore sia utilizzato sul
cantiere, possono esistere norme complementari che devono essere rispettate.
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Il collegamento al sistema elettrico di un edificio

| collegamenti per I'alimentazione alternativa, al sistema elettrico di un edificio, devono essere realizzati da un
elettricista qualificato. Il collegamento deve isolare I'energia elettrica del generatore di energia elettrica dalla
rete di utenze e deve rispettare tutte le leggi e i codici elettrici applicabili

AVVERTENZA

Il generatore produce un’alta tensione. Qualora non sia isolato elettricamente, il generatore puo causare il
decesso o lesioni dei lavoratori a causa del ritorno di energia nella rete K Durante l'uso del generatore come
sorgente di emergenza di energia elettrica, notificarne all'azienda di utenze. Utilizzare I'attrezzatura di
trasferimento approvata per isolare il generatore della fonte di energia elettrica dalla rete di utenze K Utilizzare
un interruttore di circuito in caso di messa a terra erronea (GFCI) in qualsiasi zona umida o molto conduttrice,
come i pavimenti metallici o le strutture in acciaio. X NON toccare i fili o i morsetti non isolati. X NON utilizzare il
generatore con cavi elettrici che sono usati, sfilacciati, non isolati o danneggiati ¥ NON utilizzare il generatore
nella pioggia. ® Non manipolare il generatore o i cavi elettrici quando siete nell'acqua, con i piedi nudi o con le
mani o i piedi bagnati. ® NON lasciare le persone non qualificate o i bambini a utilizzare o a riparare il
generatore.

Il locale del generatore Lo spazio libero per il generatore

AVVERTENZA

Quando si trova in servizio, il generatore genera monossido di carbone, che non ha odore, non ha colore ed &
un gas nocivo Se viene ispirato, il monossido di carbone provoca la nausea, lo svenimento o il decesso. K
Utilizzare il generatore SOLO all'aperto. X Non lasciare i gas di scarico a penetrare nelle zone chiuse attraverso le
finestre, le porte, i fori di ventilazione o altre aperture. X NON utilizzare il generatore all'interno degli edifici o
negli spazi chiusi e neanche nell'alloggio per il generatore di una roulotte (RV).

Il generatore deve trovarsi ad almeno 2m dalle strutture con muri combustibili e/o da altri materiali combusti-
bili. Lasciare una distanza libera almeno di Im su tutte le parti del generatore per un raffreddamento adeguato,
per la manutenzione e le riparazioni. Posizionare il generatore in un'area ben ventilata, che consente la

Teava de
esapament

NOTA: se il motore si avvia dopo 3 tentativi e non funziona o l'unita si ferma durante il funzionamento,
assicurarsi che l'unita si trova su una superficie piana e verificare il livello dell'olio. Questa unita e dotata di un
dispositivo di protezione al livello ridotto dell'olio. Vedere il manuale del motore.

Il funzionamento del generatore
ATTENZIONE Il superamento della tensione/ dell'intensita del generatore pud portare al danneggiamento del
generatore e/o dei dispositivi ad esso collegati
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X Vedere la sezione ,Non sovraccaricare il generatore”. K Avviare il generatore e lasciare il motore a stabilizzarsi

prima di collegare i carichi elettrici X Collegare i carichi elettrici nella posizione OFF, puoi avviarlo per I'impiego.
X Fermare i carichi elettrici e scollegarli dal generatore prima di fermare il generatore. Lavviamento del motore

Scollegare tutti i carichi elettrici dal generatore. Utilizzare le seguenti istruzioni per l'avvio:

1. Assicurarsi che l'unita si trova su una superficie piana. IMPORTANTE: Qualora la superficie non sia piana,
I'unita non si avviera e si fermera durante il funzionamento.

2. Ruotare la valvola di benzina nella posizione ,On” (Figura 3).

3. La valvola di benzina si trova nella posizione ,On".

4. Tirare lo shock. 5. Inserire la chiave d’avvio e ruotare la chiave nella posizione ,ON".

6. Lasciare la chiave; essa ritornera nella posizione ,On” dopo l'avvio del motore. Nota: Non tenere la chiave
nella posizione ,ON” piu di 5 secondi, pero potete ripetere le fasi 5 e 6 se il motore non avvia.

7. Spingere lo shock indietro.

La valvola di benzina si
trova nella posizione
JAccesso” (,0n")

Quando é avviato, il motore genera il calore. La temperatura del tubo di scarico e delle zone circostanti pud
raggiungere o superare 65°C (150°F). Possono verificarsi gravi bruciature al contatto. | residui combustibili,
come le foglie I'erba, i cespugli ecc. possono prendere fuoco. ¥ Non toccare le superfici calde. K Lasciare
I'attrezzatura a raffreddarsi prima di toccarla. X Il generatore deve trovarsi ad almeno 2m (5ft) dalle strutture
con muri combustibili e/o da altri materiali combustibili. X Lasciare una distanza libera di almeno 1m (3ft) su
tutte le parti del generatore per un raffreddamento adeguato, per la manutenzione e le riparazioni.

Il collegamento dei carichi elettrici

K Lasciare il motore a stabilizzarsi e a riscaldarsi qualche minuto dopo I'avvio.

K Collegare alla presa e avviare i carichi elettrici desiderati: 220V (220/380V) corrente alternata, monofase o
trifase, 50Hz.

X NON collegare i carichi trifasi al generatore monofase.

X NON collegare i carichi da 60Hz al generatore da 50Hz.

X Non sovraccaricare il generatore. Vedere la sezione ,Non sovraccaricare il generatore”.

L'arresto del motore

1. SPEGNERE e scollegare tutti i carichi elettrici dalle prese del telaio del generatore. NON avviare e non
fermare MAI il motore con | dispositivi elettrici collegati e avviati.

2. Lasciare il motore a funzionare al regime di minimo qualche minuto per stabilizzare la temperatura interna
del motore e del generatore.

3. Ruotare la chiave indietro nella posizione ,OFF”, arrestare il motore

4, Spostare la valvola di benzina nella posizione ,Off".
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LE PRESE

Le prese possono essere contrassegnate con un valore nominale
superiore alla capacita di uscita del generatore X NON cercare MAI di
alimentare un dispositivo che richiede un'intensita superiore a quella
che puo generare il generatore o la presa. K NON sovraccaricare il
generatore. Vedere la sezione, Non sovraccaricare il generatore”.

1. Il contatore digitale per il tempo Il contatore per il tempo indica il
tempo di funzionamento e il tempo totale di funzionamento. Premere
il pulsante dell'angolo destro per commutare da un parametro all'altro.

2. Il voltometro Il voltometro indica la tensione durante il funziona-
mento.

3. Lamperometro Lamperometro indica la corrente durante il
funzionamento.

Linterruttore

Linterruttore ha un valore nominale da 44, 32 e / o da 16A.

La presa da 220V di corrente alternata, 30A/50A, e spina con 3 fili
monofase e spina con 5 fili trifase Utilizzare un morsetto compatibile
con 3 fili a questa presa. Collegare un cavo a 3 fili, (3x2.5) impostare il
valore nominale a 220V, a 30 A corrente alternata per la presa. Alla
presa monofase, la tensione alla presa é pari a 220V corrente alternata,
30A, 50Hz, per carichi fino a 6,6KVA. L'uscita totale per le tre prese
richiede TOKVA. Alla presa trifase, la tensione & pari a 220V corrente
alternata, 30A, 50Hz, per carichi fino a 3,3KVA. | carichi trifasi
richiedono un'uscita stabile da 12KVA se il fattore di potenza arriva a
0,8.

Il funzionamento durante la stagione fredda

Durante la stagione fredda il generatore deve essere posizionato in un
locale coperto dove la temperatura ambientale non sia inferiore a 6°C
Assicurarsi che il generatore ha benzina pulita, fresca. 1. Utilizzare I'olio
tipo SAE 5W-30 (preferibilmente sintetico). 2. Verificare il livello
dell'olio ogni giorno o dopo otto (8) ore di funzionamento. 3.
Mantenere il generatore secondo , il Programma di manutenzione”
presso il Centro di assistenza.

Non sovraccaricare il generatore

Portata

Occorre assicurarsi che il generatore pud generare una potenza
nominale sufficiente (funzionamento) e d'impulso (all'avvio) per gli
elementi che desidera alimentarli simultaneamente. Seguire quanto
segue: 1. Selezionare gli elementi che volete alimentarli simultanea-
mente 2. Addizionare le potenze nominali (funzionamento) di questi
elementi. Vedere la Figura 6. 3. Stimare che potenza d'impulso
(all'avvio) & necessaria. La potenza d’'impulso & un breve impulso di
alimentazione necessario per I'avviamento degli strumenti o degli
apparecchi elettrici motorizzati. La potenza d'impulso totale é stimata
addizionando solo I'elemento con potenza di impulso addizionale piu
alta alla potenza totale della fase 2.

La potenza totale nominale (funzionamento) = 1875 La potenza di
impulso addizionale la piu alta = 1600 La potenza necessaria all'uscita
del generatore = 3475 La gestione dell'alimentazione E importante
fare attenzione quando si aggiungono carichi al suo generatore. La
maniera corretta e sicura per gestire I'alimentazione del generatore &
quella di aggiungere i carichi sequenzialmente come segue: 1. Senza
avere qualcosa collegato al generatore, avviare il motore secondo la
descrizione del presente manuale. 2. Inserire nella presa e avviare il
primo carico, preferibilmente quella piu alto. 3. Lasciare l'uscita del
generatore a stabilizzarsi (il motore funziona leggermente e il
dispositivo collegato funziona correttamente). 4. Inserire nella presa e
avviare il prossimo carico 5. Lasciare di nuovo il generatore a
stabilizzarsi. 6. Ripetere le fasi 4 e 5 per ogni carico addizionale

Non aggiungere MAI carichi superiori alla capacita del generatore.
Prestare un'attenzione speciale ai carichi di impulso alla capacita del
generatore, come descritto in precedenza

Figura 6 -La tabella con le potenze di riferimento
Consumatore
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Figura 6 —La tabella con le potenze di riferimento

Consumatore

Aria condizionata
Aspiratore
Lampada economica

Lampada

incandescente
Caldaia

Caffettiera
Radiatore elettrico
Impiante a gas
Impianto alegna
Congelatore

Fomo a microonde
Frigorifero
Friggitrice
Lavatrice

Pompa di calore
Pompa sommergible
TV, PC

Ventilatore

Goefli
clente

Potenza
massima
assorbiia
Watt

W
(esmmpia)
110
1300

25

100

200
100
1600
100
100
40
700
400
200
1000
100
800
600
200

Polenza
massima
necessaria
per lavvio
Watt (W)

440
2600

50

100

200
100
1800
120
120
120
1400
1200
240
4000
300
2400
600
400

" Le polenze elencate rappresentanc selo valori
approssimalivi. Verificare lo strumenie o I'apparecchio

per vedere |a potenza effeftiva.
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Raccomandazioni generali per la manutenzione

Il proprietario/I'operatore ha la responsabilita di garantire che sono eseguite in tempo utile tutte le operazioni per la
manutenzione periodica; che tutte le discrepanze sono risolte; e che I'unita & mantenuta pulita e depositata
adeguatamente. Non utilizzare MAI un generatore danneggiato o guasto. La manutenzione del motore Per i servizi
successivi, vi preghiamo di rivolgervi al Centro di assistenza autorizzato Grannitto.

ATTENZIONE Evitare il contatto prolungato o ripetuto della pelle con I'olio usato del motore X Si & provato che I'olio
usato del motore pud causare il cancro della pelle ad alcuni animali di laboratorio K Lavare bene le aree esposte con
acqua e sapone.

NON LASCIARE ALLA PORTATA DEI BAMBINI. NON INQUINARE. CONSERVARE LE
RISORSE. RESTITUIRE L'OLIO USATO PRESSO | CENTRI DI RACCOLTA. . La manutenzione del

generatore La manutenzione del generatore consiste nel mantenere I'unita pulita e asciutta. Utilizzare e mantenere
l'unita in un ambiente pulito e asciutto, non esposto alla polvere, alla sporcizia, all'umidita o ai vapori corrosivi. | fori
per l'aria di raffreddamento non devono essere intassati con neve, olio o altri materiali estranei. NOTA: NON utilizzare
il tubo da giardino per la pulizia del generatore. L'acqua pud penetrare nel sistema di benzina del motore e puo
causare problemi. Inoltre, se I'acqua penetra nel generatore attraverso i fori d'aria, una parte dell'acqua rimarra negli
spazi vuoti e nelle screpolature dall'isolamento dell'avvolgimento del rotore e statore. L'accumulo di acqua e di
sporcizia sugli avvolgimenti interni del generatore portera alla riduzione della loro resistenza di isolamento

AVVERTENZA

Le scintille involontarie possono portare all'incendio o alla scossa elettrica

DURANTE LA REGOLAZIONE O LA RIPARAZIONE DEL GENERATORE K Scollegare il filo della candela dalla candela e
mettere il filo in modo di non essere in contatto con la candela. DURANTE IL CONTROLLO DELLE SCINTILLE AL
MOTORE K Utilizzare un dispositivo di controllo della candela approvato ® NON verificare se vi sono scintille con la
candela rimossa

La pulizia del generatore

X Utilizzare un panno umido per pulire le superfici esterne ATTENZIONE Il trattamento inadeguato del generatore puo portare al suo
danneggiamento o alla riduzione della sua durata d'impiego. ¥ NON esporre il generatore all'umidita eccessiva, alla polvere, al fango o ai vapori
corrosivi. B NON introdurre oggetti nelle fessure di raffreddamento. K Utilizzare una spazzola morbida per rimuovere lo sporco o I'olio. ®
Utilizzare un aspiratore per raccogliere lo sporco e i residui K Utilizzare I'aria a bassa pressione (massimo 1,7 bari/25 psi) per rimuovere lo
sporco. Ispezionare le fessure d'aria e le aperture del generatore. Queste aperture devono essere mantenute pulite e non intassate. Stoccaggio
Il generatore dovrebbe essere avviato almeno una volta a sette giorni e deve essere lasciato a funzionare almeno 30 minuti. Se tale cosa non &
possibile e occorre depositare |'unita almeno 30 giorni, utilizzare le seguenti raccomandazioni per prepararlo per lo stoccaggio. Lo stoccaggio
del generatore X Pulire il generatore secondo le istruzioni specificate nella sezione la, Pulizia del generatore”. K Verificare se le fessure di aria di
raffreddamento e le aperture del generatore sono aperte e non intassate

AVVERTENZA Le custodie per lo stoccaggio possono essere inflammabil

NON posizionare la custodia di stoccaggio sul generatore caldo. K Lasciare I'attrezzatura a raffreddarsi sufficientemente prima di coprirla con la
custodia. Lo stoccaggio del motore Vi preghiamo di rivolgervi al Centro di assistenza autorizzato Grannitto per aiuto, all'occorrenza. Altre
raccomandazioni per lo stoccaggio K per non formarsi depositi nel sistema di benzina o nelle parti essenziali del carburatore, aggiungere
stabilizzante di benzina nel serbatoio e mettere benzina fresca. Lasciare I'unita a funzionare qualche minuto per far circolare I'additivo nel
carburatore. L'unita e la benzina possono essere depositati 24 mesi. Lo stabilizzante di benzina puo essere acquistato localmente. X Preservare
benzina da una stagione all'altra solo se essa é stata trattata come specificato in precedenza. X Sostituire il recipiente di benzina se comincia ad
arrugginirsi. La ruggine e/o lo sporco della benzina possono causare problemi a questa unita. K Stoccare I'unita in un'area pulita e asciutta
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Problema

I motore funziona pero all'uscita
non genera corrente alternata

Riparazioni minori

Causa

1. L'interruttore é aperto.

2. Connessione debole o guasta
3. Dispositivo collegato guasto.
4. Errore al generatore.

Soluzione

1. Ripristinare l'interruttore.

2. Verificare e riparare.

3. Collegare altro dispositivo che si trova in ottimo
stato.

4. Contattare il Centro di assistenza autorizzato SENCI.

Il motore funzionava bene pero si ferma al

collegamento dei carichi

1. Cortocircuito al carico collegato
2. Generatore sovraccaricato.
3. Cortocircuito al generatore

1. Scollegare il carico nel cortocircuito
2. Vedere la sezione ,Non sovraccaricare il generatore”.
3. Contattare il Centro di assistenza autorizzato SENCI

Il motore non avvia; oppure avvia ma

non suona bene

1. La benzina é esaurita.

2. Lavalvola di benzina si trova
nella posizione, Off".

3. Livello ridotto dell'olio.

1. Mettere benzina.
2. Mettere la valvola di benzina nella posizione,, ON".
3. Riempire fino al livello indicato.

Il motore si arresta durante
il funzionamento

1. La benzina é esaurita.
2. Livello ridotto dell'olio.
3. Il generatore ¢ inclinato.

1. Mettere benzina.
2. Riempire fino al livello indicato.
3. Mettere il generatore su una superficie piana

Il motore non ha potenza

Il carico & troppo alto.

Vedere la sezione,Non sovraccaricare il generatore

Manuale d'istruzioni sulla sicurezza e sull'uso adatto per i prodotti di alimentazione SENCI GENERATORE MONOFASE/TRIFASE con motore
a 2 cilindri a V IMPORTANTE Le etichette dei prodotti di alimentazione SENCI contengono informazioni molto importanti relative alle
emissioni e alle avvertenze critiche sulla sicurezza. Leggere, capire e rispettare tutte le avvertenze e le istruzioni di questo manuale, del
manuale del motore e del macchinario, del motore e degli allegati. Se avete domande sul prodotto SENCI, contattare il Centro di

assistenza autorizzato locale.

Avvertenza Le sostanze chimiche possono causare il cancro e difetti di nascita o altri danni al sistema di riproduzione. Lavare le mani

dopo aver utilizzato |'attrezzatura
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Modello

Frequenza

Potenza massima 400V
Potenza massima 230V
Potenza in reg continuo
Regolatore di tensione
Tipo di motore Senci
Potenza motore
Regime del motore
Avviamento
Raffreddamento motore

Carburante
Capacita del serbatoio

Autonomia 100%

Autonomia 50%
Rumore a 7 metri
Peso del macchinario

Dimensioni

Specifiche tecniche

SC 12000TEQ-
EVO

50-55
9,5 kW
9,6 kW
9,0 kW
AVR
SV550
16 cp
3000 rpm
Elettrico
Aria
Benzina
25l

5 ore

8,5 ore

108 kg

745x575x645

SC 13000-EVO-ATS SC 13000-TEQ-

50-55

11 kVA
10 kVA
AVR
GB680
20 cp
3000 rpm
Elettrico
Aria
Benzina
45|

8 ore

11 ore

170 kg

730x770x915

EVO-ATS
50-55
11 kVA
11 kVA
10 kVA
AVR
GB680
20cp 3000
rpm
Elettrico
Aria
Benzina
45|
8 ore 11

ore

170 kg

730x770x915

il

SC15000-ATS

50-55

13 kVA

12 kVA
AVR
GB750
22cp
3000 rpm
Elettrico
Aria
Benzina
45|

7.5 ore
11 ore

190 kg

770x770x935

Modello

Frequenza

Potenza massima 400V
Potenza massima 230V
Potenza in reg continuo
Regolatore di tensione
Tipo di motore Senci

Potenza motore
Regime del motore
Avviamento
Raffreddamento motore

Carburante
Capacita del serbatoio

Autonomia 100%
Autonomia 50%

Rumore a 7 metri
Peso del macchinario

Dimensioni

" ltalia *,
¥, Star

SC15000-TE-ATS SC 18000-ATS

50-55
13 kVA

12 kVA
AVR
GB750
22 cp
3000 rpm
Elettrico
Aria
Benzina
45|

7.5 ore
11 ore

190 kg

770x770x935

Italia Star Com Due S.R.L.
Sare &, 004/021.433.03.27 %
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50-55

17 KVA
15 kVA
AVR
GB1000
33¢cp
3000 rpm
Elettrico
Aria
Benzina
60l

7.5 ore
10 ore

230 kg
900x790x985

SC 18000-TE-ATS SC 18000TEQ-EVO

50-55
17 kVA

15 kVA
AVR
GB1000
33 cp
3000 rpm
Elettrico
Aria
Benzina
60!

7.5 ore

10 ore

220 kg

900x790x985

50-55
21,25 kVA

18,75 kVA
AVR
SV1000
33 cp
3000 rpm

Electric
Aer

Benzina
60l

8 ore
10,5 ore

230 kg
955x675x985




Firma

La proroga
della garanzia

do di garanzia

10
La riparazione effettuata

| per
tenza autorizzato

| aSSIS

| riparazione ne

Centro d

La descrizione del guasto

Scheda d

La data di
ricevimento

N°

CERTIFICATO DI GARANZIA
Serie AAN°.

Denominazione del marchio del prodotto:

o

Serie n°.:

<
” Modello :
=
@

Accessori:

A

Importatore:

K
m
5
g
3

Firma e trimbro:

Acquirente:

Indirizzo:

~ro www.italiastar.ro

Data di acquisto:

Firma e timbro:

Italia Star Com Due S.R.L.
Autostrada Bucuresti - Pitesti km. 13.2

DISTRIBUTORE: ......cceiiiiiiiiiiiiaaeeaiiieeeeaeaanns

TelefONO: ..ooiieiie e

IC

ML et

Centro di assistenza
autorizzato

INDIRIZZO: .t

batmat

Con la presente confermo di aver ricevuto il prodotto in perfetto stato di
funzionamento insieme alla guida per uso nella lingua italiana e di aver preso atto che il
presente certificato di garanzia é valido solo se accompagnato dalla fattura di acquisto e
dallo scontrino o dalla ricevuta. Qualora il prodotto non sia accompagnato dal presente
certificato o la garanzia sia scaduta o annullata dal Centro di assistenza a causa
dell'impiego in condizioni anormali secondo il paragrafo 5, la riparazione sara effettuata
con il mio accordo dietro pagamento.

wOTAN 8
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OnwncaHne

lMpoueTeTe BHUMATENHO TOBa PbKOBOACTBO U Aa CE 3aro3HaiiTe ¢ reHepaTopa. 3HaiiTe, HEroBOTO MPUIOXKEHIIE, HErOBUTEOTPAHIYEHNA
1 BCUYKM OMACHOCTHN CUTyaLmu.

Te3u reHepaTopy ce 3aiBVXKBaT,OT ABMUraTen v npoussexaar npomernus 1ok (AC). Bceku e NnpoekTvpaH Aa AOCTaBA enekTpuyecka
eHepruA 3a paboTa CbC CbBMECTUMO e/IeKTPUYECKO OCBETNEeHNE, YPeay, MHCTPYMEHTI U MOTOPHI nomnv. BupTawarta ce chpepa Ha
reHepaTopa ce 3aBkBa npu okono 3000 o6opota B MuHyTa nnm 3600 o6opoTa B MuHyTa ¢ AsuratenV-Twin.

BHVMAHME! la He ce npeBuwaBa KanauuTteTa MOWHOCT / TOK Ha reHepatopa. BuxTte "He npeTosapsaiite feHepaTtopa".

Monoxunu cme ycunve a ce rapaHTupa, Ye MHpopmaLmaTa B TOBa PbKOBOACTBO, € TOYHA W aKTyanHa. Bbnpeku ToBa, Hie cn
3anasgame NpaBoTo fja MPOMeHAMe, NoAoGpABamMe NPOAYKTa 1 TO31 JOKYMEHT BbB BCEKI MOMEHT 6e3 npeaussectue. Bcuuku npasa
Ca 3anaseHu, HMKaKBa 4YacT OT TO31 MaTepuan He Moxe Aa Gbe Bb3Npon3BeXaaHa nin npefasaHa noj HUKakea popma upes
KakBWTO 1 fia 61no cpeactsa, 6e3 U3PUUYHOTO NCMeHo paspelleHvie Ha SENCI.

BHVIMAHWE

Vi3nyckaTenHata cucTema Ha ABMraTeNA OT TO3W NPOAYKT CbAbpka XMMIKanu, KOUTO MOraT Aa NPUYMHAT pak, BpoAeHu AedeKkTu nim
APYrV PenpoflyKTUBHY YBPEXAaHUA

MPABWA 3A BE3OMACHOCT OMACHOCT nocouBa onacHOCT, KOATO ako He Gbae 13berHara, e AoBeAe A0 CMbPT AN CEPUO3HO
HapaHsaBaHe. Mpeflynpex/jeHue Nocoysa onacHoCT, KOATO ako He 6bje nsberHata, MoXe fia 0Be/ie 10 CMbPT UK CEPUO3HO
HapaHnsaHe. BHYMAHVIE nocousa onacHOCT, KOATO ako He Gbe n3berHara, Moxe Aa AOBEAE A0 NIEKUN WV CPEHUN HAPaHABAHUSA.

BHVMAHVWIE, KoraTo ce u3non3ssa 6e3 CUMBOMA 3a CUrHanM UKW Byma, NOKasga CUTyaL s, KOATO MOXe fja jloBee A0 NOBpeaa Ha
o6opyasaHeTo. CriefjaiiTe CbobLIEHMATa 3a 6€30MaCHOCT, 3a f1a Ce U3GerHe UNM HaMany prcka oT HapaHABaHe W CMbPT.

CrMBONM 3a OMACHOCT M 3HAYEHMA

Bucoko Hanpex. En. wok En.wok
Excnnosua Moxap
OBpaTteH [opewa
I03CHE I'IﬂFl'l—..nYHr'll"'T

BHumaHune Pa6o‘reu.u/|m reHepatop ocaoéomgasa BbrnepofeH okcma, 6e3 Mnpuc, 6eBLlBeTeH, OTpOBEH ras. JvwaHeTo Ha BbrnepoaeH
OKCKUA we npean3BuKa rageHe, npunagbk uian CMbpT. K Pa6orete ¢ reHepaTtopa camo OTBbH. X He no3BonsaBaiTe rasose fja NPOHMKBAT B
3aTBOPEHU NOMELLEHNA.. X He nsnansgarre reHepartopa B 3aTBOPEHO NnomeljeHne

BHumaHve [leHepaToOpbT NpousBeXaa BUCOKO HanpexxeHue. /i3onupaiiTe ro, 3alloTo B NPOTUBEH Clyyall TOBa MOXe Aa AoBeAe A0
CMBPT UK HapaHsABaHe Ha PaboTHULIMTE, NPUUYMHEHN OT eNeKTpo3axpaHBaHeTo. [Mpu U3MNoN3BaHe Ha reHepaTop 3a pe3epBHO
3axpaHBaHe, yBefloMeTe KOMMaHWATa 3a KOMyHanHu ycnyru. Msnonssaiite ogo6peHo 3a TpaHcdeprpaHe obopyaBaHe, 3a Aa nsonupare
reHepatopa oT efleKTpuyeckata mpexa. K /3nonssaiite npekbcsay GFCI) noaxoaAly 3a BnaxHa nam CUIHO NPOBOAVIMA 061acT, KaTo
Hanpumep meTanHa oblmeka unu ctomata. X HE gokocsaiite oronenw xunun. X HE nsnonssaiite reHepaTop C enektpuyecku kabenu,
KOUTO Ca U3HOCEHMU, C Mpopesn n nospeseHn. ¥ HE nsnaraiite reHepatopa Ha b . X HE 6opaBeTe ¢ reHepaTop W enekTpuyeckn
6enu, ¢ BnaxHu pbuie. K HE no3sonsAsaiite Ha HeKBanMGULUMpPaHW La UNn Aelia ia 6opaBAT C reHepaTopa

BHUMAHWE X He n3non3saiiTe reHepaTopa 3a MOPCKM NPUIOXKEHUA.

£t Italia Star Com Due S.R.L.
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BHumaHune

I'IeTpon W HeroBuTe napu ca N3KNIYNTENHO 3ananummn n VI36yXI'IVIBVL I'on(ap Wnn eKCniosnAa Moxe fia Npean3BrKa TeXKU N3rapAaHna unun
CMbBPT.

Mpwn pobassaAHe nu n3TousaHe ropuso K BktoueTe reHepaTopa 1 ro oCTaBeTe fa Ce OXNaAu NOHE 2 MHYTV NPean Aa 3BaauTe
6eH31HOBAT akanauka.Pa3suiiTe Kanaukara 6aBHO 3a obneKkyaBaHe Ha HanAraHeTo B pesepsoapa. ¥ HanbnHeTe nnu nsrousaHe pesepsoap
HaoTkpuTo. K Henpenbngai Tepesepsoapa. OcTaBeTe NpoCTPaHCTBO 3a paswmpaBaHe Ha 6eH3nHa. K [IpbxTe 6eH3MHa Aaney ot Uckpw,
OTKPUTU NNambuUu, CUTHANHW Namnu, TOMINHa U APYrX U3TOYHMLUM Ha 3ananBaHe. K HE nanete uurapa n He nywerte. anl CcTapTupaHe X
yBEpETe ce ye ,6eH3I/lHOBaTa Kanayka v Bb3AyLWHUAT ¢MJ1T'bp ca Ha macToto cnm K HE nanete Asuratena C UseageHacsell. X Ako rma
6eH3VHOoBN pasnueu, VI3‘—IaKaI;ITe,‘:l0KaTO Ce n3napAT npeawn Aa ctaptupare. Korato pa6o‘rme He Haknauante asuratena unmn
chpquaHeTo noj brona, ToBa AONPUHACA 3a N3TUYAHETO 6eH3nH K To3n reHepartop He e 3a N3non3BaHe B MO6UHN CbOpbXKEHNA Unn
MOPCKN NPUNOXeHNA.

Korato TpaHcnoptuparte V3npasHete pesepsoapa 1 1skouete
X CbxpaHasaHe K CbxpaHaABaliTe fjaney oT eNeKTpUUeCcKn ypeau, roTBapcku Neyku, 6ornepu, CylWwunHn 3a Apexu unv apyru

BHumaHune

Bbp30To AbpnaHe Ha BbXeTO Ha cTapTepa (OTKaT) e NpMAbPMBa pbKaTa KbM ABUraTena No-6bp3o, OTKOMKOTO MOXe Aa Ce OYaKBa.
CuyneHun KocTu, ppaKkTypu, KOHTY31M 1 HaBAXBaHUA MoraT Aa ce cnyyart. K [pu cTapTypaHe Ha ABUraTens, ApbrHeTe BbXeTo 6aBHO,
JI0KaTo Ce yceTn CbNpOTUBNIEHVE 1 ClIef TOBA U3AbpanTe 6bp30 Aa ce nsberte otkat. M HVKOIA He ctapTvpaiite ABUraTen ¢ BKIOYEHN B
Hero en. YcTpoiicTBa.

BHumanne
Cny4aiiHO UCKpeHe MoXe Aa AoBeAe A0 NoXKap UK TOKOB yaap.

Korato perynuparte niu ocbliecTBABaTe PeMOHT Ha reHepatop [ /3kntoueTe CBeLLOBNA NPOBOAHNK OT 3ananuTesHaTa Ceell 1 NocTaBeTe
KMLaTa, TaM, KbJeTO He MOXe [l Ce CBbpKe CbC cBely.Ta. Korato TectBate el K V13nonssaiite ogobper Tun Tectep 3acsewy. ¥

BHumanne
Pa6oTewnTe fBrrateny oTAENAT TONAMHa. TemnepaTypa Ha aycnycu B6M3K1Te palioHn MoXe Aa [OCTUrHe unmn Hapxebpna 65 K (150 K).

Texkn un3rapsaHuA morat Aia ce pa3BuUAT NPU KOHTAKT. rOpVIMVITE oTnaabuwn, KaTo INCTa, TPeBa, YeTka, N Ap. MoraTt Aa ce 3ananat.

X HE gokocsariTe ropelyy noBbpxHocTu. K Mo3soneTe Ha o6opyAaHeTo, fia ce oxnaaw, Npeau a ce fokocHe. K [eHepaTopbT TpsAbBea Aa
6bae Hail --manko fiBa (5dyTa) OTCTPYKTYpY C FOPYMI CTEHWW/VNW APYTY 3aNaniimn maTeprani.

BHumaHve

lMpeBuwaBaHe Ha MOLHOCT / TOKOB KarnaLuTeT MOXe /la yBpeay reHepaTopa 1 / v enekTpuyecki yCTPOCTBa, CBbP3aHM KbM Hero.
K BuxTte "He npeTtoBapsaiite reHepatopa". ¥ CrappTupaiiTte reHepatopa 1 0CTaBpTe ABUraTeNs fia ce CTabunusnpa npeau CBbp3saHe Ha
enekTpuyecku Toapu. X CBbpeTe eNeKTpruieckinTe ToBapy B U3XOAHO NONOXEHME, a Clef} TOBa BKAOUeTe 3a paboTa. K M3kntovete
KOHCYMaTopuTe Ha efleKTpuyecka eHeprus B nonoxenne OFF npeau Aa nnskniounTe reHepatopa

BHumaHve

[MpeKoMepHO BNCOKHMTE PaBOTHM CKOPOCTV YBENMUABAT prCKa OT HapaHABaHe 1 NOBpe/ja Ha reHepaTopa. MPeKoMepHO HUCKIUTE CKOPOCTU
Hanarat ronamo HatoBapsaHe. ¥ HE HapyiwaBaiiTe ynpaBnaBaHaTa CKOPOCT. [eHepaTopbT OcUrypsABa NpaBuiHa HOMVHAHA YecToTa
HanpexeHve, Korato paboTu Npw ynpasnasaHa ckopocT. XX HUKOTA He npomeHsliTe HaCTPOWKUTE Ha reHepaTopa.

HenpaeunHoTo TpeTupaHe Ha reHepaTopa MOXe A1a ro MoBpe/ay 1 Aa CKbCy XmnBoTa My. K 13non3saliTe reHepatopa camo 3a
npepHasHaueHve. K i3non3sarite reHepatopa camo Ha paBHoMepHM nosbpxHocTu. B HE nsnaraiite reHepatopa Ha NnpekomMepHa Bnara,
npax, MpbcoTua nin koposusHu napu. ¥ HE BkapBaiite npegmeTy npes oxnaxpaalure rqesaa. X AKo cBbp3aHuTe yCTPOCTBa Nperpest,
U3KMIoYeTe M 1 1 U3KnioyeTe oT reHepatopa. [ M3kntoueTe reHepatopa, ako: -efleKTpruyeckarta MOLHOCT e 3ary6eHa; - 06opyaBaHeTo
VCKpW, NYLUU YNV N30bYBa NNaMbLV; - eAUHILATa BU6pMPa NPeKoMepHO.
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(NOW YOUR GENERATOR

‘wad this owner's manusl and salety rules belore operaling your generator
ompae (he illustrabons wilth your generaior, 1o {mmdliarizn yoursell with tha locations ol various oonirols and

dipsiments Save thie manual for fubune relerenos

Petrol tank

Frame

Control panel
/ - 3 -
il Oil Fill Cap/Dipstick

Air Filter
Switoh batwesn single phase Digital bour Neter
G.n:ulll breaker '-\ '\\S:ar\t Switeh Ronate Chaks
Mo § lo_/f‘
= @_._‘\@ ¥, Hz “\ \?mm swcH ook !

Lol

Tarmiral il ket frounding Fastener
lulti-Funcisonal Display Meter — Shows generator parameters
dr Filter — Prolects engine by filkering dust and debris out of miake air
ircuit Breaker — Receptacle s protectad against electrical overload with cincud breaker,
eirol Tank — Capacdty of 40 L (108 U 5. galion)

lrounding Fastensr — If required. pleass consull & gualified elechician. elecirical inspector, of the local agency
mwing juisdeton

Il Fill CapDipstick — Check and ill engine with od here
mmobe Choke — Used when starting a oold enging

ocket — May be used to supply slectical power for the operation of varous sloctical, lighfing, appliance, fool
nd molor ioads

tart Switch — Tum o “Starf” posiion o sart unit and "0n” posiion for runing, switch o "0 1o swich of generator
‘un Lamp — Lightening whan i is running
il Adert — Lightening when the engne 8 shut down without od or low oil.

i Italia Star Com Due S.R.L.
& 004/021433.0327 = infoaitaliastarro @) WWW.italiastar.ro

", Star |




-

Bawwnat reHepaTtop M3NCKBa HAKAKbB MOHTaX 1 e roTos 3a yn01pe6a cnej Kato e 6un npasuiIHO O6CJ'Iy)KEaH C npenopbynTeNHUTE
6eH3uH 1 mMacno. OTCTpaHﬂBBHe Ha onakoBKata 1. |_|OCTaBeTeHaTB'bp,ElaI'IJ'IOCKaI'IOB‘prHOCT‘ 2.
BHVIMBTEJ'IHOVI3pE>KETeOI'IaKOB'bLIHVITeKOJ'IaHVI.

3. MpemaxHeTe Ha LiANaTa OMakoBKa Harope C MomolUTa Ha ABama fywu 4. OTCTpaHeTe BCUUKN GUKCpaHu 60ToBe, KOUTo ca
NpUKpeneHn KbM OCHOBaTa Hananeta.

lMpeaw cTapTypaHe Ha aBuratens
K [lobaBeTe MacnoTo Ha ABuratens
X MocTaBeTe reHepaTopa Ha PaBHaNOBbLPXHOCT.

BHUMaHMe Bcekn onuT 3a MaHnnynupaHe unu ctapTupaHe Ha asuratens, npean TON Aa Ce Hanb/IHM NPaBUIHO C NPenopbYaHOTO
Mmacno, Le foBefe A0 Nnospefa Ha 06opyaBaHeTo. KMons, HanenTe B asuratens ¢ 1.8 macso. K Mospena
Ha ABuratena B pe3ynTaT Ha HeCcna3sBaHe Ha Ta3n MHCTPYKUMA We AoBe/e A0 aHynMpaHe Ha rapaHuyuaTa.

NOTE: MNpoeepsiBaiite MacnoTo nospeme Ha pabota

NOTE: KoMnnekTbT Ha reHepaTopa ce BbPTU BbpXy NPeABapuTEIHO CMa3aH 1 3aneyaTtaH CaumeH farep, KOMTO He 131CKBa
AONbBAHNUTENHO CMa3BaHe 3a XNBOTa Ha narepa. [lo6aBsHe Ha ropuso 3ABEJNEXXKA: To3n asuraten e ceptuduumpaH aa pabotu
camo ¢ 6eH3uH. Tol HAMa Aa paboTu ¢ napaduH, AU3en Uau ApYru ropusa.

IMpu po6asaHe Ha netpon K V3knioueTe reHepatopa 1 ro 0CTaBy Aa U3CTVHE Hai-Manko 2 MUHYTW, MPeau ia MaxHeTe Kanaukata 3a
6eH3uH. Pa3xnabeTe Kanaukata 6aBHO, 3a fla ocBO6oAMTe HanAraHeTo B pesepsoapa. K [MbnHeTe pesepsoapa 3a 6eH3MH Ha oTKpuTo. K
HE npenbnBsaiite pesepsoapa. OcTaBeTe MACTO 3a paslupABaHe Ha GeH3uHa. M Ma3eTe neTpona fjaney oT UCKPY, OTKPUT OF'bH,
NUIOTHU CBETAVHW, TOMAMHA U APy N3TOYHMUM Ha 3anansaHe. K HE nywere.

M3non3gaiite uunct, ceex, UNLEADED 6eH3uH ¢ muHumym 85 okTaHa. HE n3nonssaiite 6eH3uH, KOWTO Cbabpxa MeTaHon. HE
CMecBaiiTe Macno ¢ 6eH3uH. 2. MouncreTe 06NacTTa OKOJO Karaykara 3a MbiHeHe Ha 6eH3NH, OTCTpaHeTe Kanaukata. 3. [lobasete
pefoBeH Ge30noBeH 6eH3MH KbM 6eH3MHOBUA pe3epBoap. BHumMaBgalite Aa He npenbnsarte. OcTasa ce okono 4 cm (1.5 ") ot
pesepBoapa 3a pasiumpssaHe Ha 6eHsuHa (Ourypa I).

1. UHcTanupaitte 6eH3MHOBaTa Kanayka v n3bbpliete pasnaTus 6eH3uH.

Ynotpeba Ha reHepaTopa

3asemsABaHe FeHepaTopr pa3nonara ¢bC CUCTeMa 3a 3a3emMABaHe, KOATO CBbp3Ba KOMMNOHEHTUTE Ha reHepaTtopachbC 3a3eMUTeNHn
Bepuru. Bb3MOXHO e Aa Ma HauMOHanHn pasnopenﬁm, MeCTHU Kogose nnu Hapeq6m, KOWUTO Ce OTHACcAT A0 npeaHa3Ha4yeHneTo Ha
reHepartopa. Mons, KOHCy!‘ITVIpaVITE cec KBal‘II/I¢I/IL[I/IpaH eNIeKTPOTEXHUK, eNIeKTPONHCNEKTOP, WIN MeCTHa areHuna, KOAToO nma
I0pPUCANKLMA B HAKOM 06nacTu, reHepatoputeTpsAbBa Aa ce perncTpupart B MECTHUTE KOMMaHUM 3a KOMyHanHUycyrin. AKo reHepatopa
Ce 1n3nons3sea npw n3rpaxxgaHeTo Ha OﬁeKTa, MOXe Aa uma I:lOI'I‘b}'IHVITEJ'IHVII'IpaBVIJ'Ia,KOVITOTpﬂ6Ba,ElaCeCI'Ia3BaT.

CBbp3BaHe KbM eNeKTpUYecKaTa cucTeMa Ha crpajara

CBprBaHeTO KbM pe3epBHO 3axpaHBaHe Ha efnekTpuyeckata cmcteMa Ha crpagata TpRGBa Aaa Gbﬂe HanpaseHoO OT KBaJ'IlIIq)I/lLlVIpaH
eNeKTPOoTeXHNK. CB'bp3BaHETO TpﬂﬁBa Aa ce usonupa un TpﬂﬁBa Aa ce CbOﬁpaBﬂBa C BCUYKN NPUNOXUMN 3aKOHW.
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leHepaTopbT NPOM3BEXAA MOLWHO HanpekeHue. Vsonupallte reHepatopa OT enekTpuyeckaTa Mpexa,3aloTo B NPOTUBEH CiyYali
TOBa MOXe fla floBefle 10 CMbPT WU HapaHABaHe Ha PaboTHULMTE, MPUYMHEHW OT eNekTpo3axpaHBaHeTo. py n3nonssaHe Ha
reHepaTop 3a pe3epBHO 3axpaHBaHe, yBe[loMeTe KOMMaHVATa 3a KOMyHanHy ycnyru. /3nonssaiite oobpeHo 3a TpaHcpeprpaHe
o6opyaBaHe, 3a ia N30/MpaTe reHepaTopa OT efeKkTpuyeckata mpexa. K 3nonssarite npekbesay GFCI) nopxopsiy 3a BnaxHa win
CWHO NPOBOAMMA 06NACT, KaTo HanpuMep MeTasHa oblmeka unu ctomaHa. ¥ HE gokocsaliite oronenu xuuun. ¥ HE usnonssaire
reHepaTop C eNeKTpUYecKm Kabenu, KouTo ca U3HoceHu, ¢ npopesu v nospeaexn. | HE usnaraiite reHepatopa Ha AbX.

lenepatop: MectononoxeHve

leHepatop: KnupbH
BHumanue

PaGoTewnAT reHepatop 0cBO60KAaBa BbrMepPOAeH oKcna, 6e3 Mupuc, 6e3uBeTeH, OTPOBEH ras. [JULaHeTo Ha BbIMIEPOAEH OKCKA Le
npeau3BuKa rajeHe, NPUNagbK UanM CMbPT.

X PaGoteTe reHepatop camo HaoTkputo. K CbxpaHsiBaiiTe Ha OTpabOTMNNTE ra3oBe fa BAM3AT 3aTBOPEHO MPOCTPAHCTBO Npe3
Npo30pLM,BPaTY,BEHTUIALMOHHNOTBOPHMIMAPYrroTBopu. B HE paboTu reHepatop BbTpe BCAKA Crpaja Unm Kamepara,BKIoUnTeNHO
X oTaeneHveTo 3a reHepatop Ha passrekatenta Hocuten (RV).

TeHepaTopbT TPAGBa Aa Gbae Hall-manko Ha ABa M (5 dyTta.) OT CTPYKTYpM € ropumm CTeHu 1 / Unn Apyry 3ananumin matepuani.
Ocrasete Han-manko (3 ¢yTa) 3a ajekBaTHO OxnaxkaaHe, NOAAPBKKA U 06CIyKBaHE.

V3non3galite reHepatopa B 4o6pe NPOBETPUBO MACTO, KOETO Lie Aafe Bb3MOXHOCT 3a OTCTPaHABAHE CMbPTOHOCHUTE OTPAGOTEHN
rasoe. HE noctaBsiiTe reHepatopa, KbAeTo N3ropenu ra3oBe Morar fja ce HaTpynBat. YBepeTe, Ye OTPaGOTeHNTe rasoBe ce U3BeXaaT
OT BCUYKI MPO30PLM, BPATV, BEHTUNALMOHHI OTBOPY WV APYTM OTBOPYU, KOWTO /1a MO3BONABAT Ha OTPaboTeHWTe ra3oBe fja He ce
cb6upaT B 3aTBOpPEHO npocTpaHcTBo (Gurypa 2) .Prevailing Betpose 1 Bb3aywHY TeueHs TpAGBa fja ce B3eMe Mof BHUMaHMe,
KOraTo reHepaTop MnosuLyoH1paHe.

Figure 2 — Generator Clearance

Exhaust Port

Pa6oTa ¢ reHepaTopa BHMMaHue - MpeByllaBaHe Ha KanauuTeTa Ha reHepaTopa MoXe [1a ro yBpeau, KakTo v ypeauTe. Bukte cekuma
He npeTopBapBali reHepaTopa. CTapTupaliTe reHepaTopa 1 ro ocTaBeTe f1a NopaboTi HAKONMKO MUHYTU. CBbpXeTe ypeanTe B
U3KIIOYEHO CbCTOAHME 1 Crief TOBa M CTapTupaiite. CnpeTe rv 1 paskaueTe Npeau Aa CnpeTe reHepatopa.

CraptupaHe Pa3skaueTe Bcuuku ypean. CnepBaiite cnefHata npoleaypa: yBeperte ce, Ye ypefla € Ha paBHa NOBbPXHOCT - B
NpoTVBEH Cyyal HAMA Aa cTapTupa. MoctaseTe neTponHua knana 8 nosvuma ON dur. 3. [lpbrHeTe Apocenosata MaHMBeNa.
BkapaiiTe Kiioua v ro 3aBbprete go Crapt nosuums. MycHeTe ro wom ABuratena 3ananu. He onuTearite noseye ot 5-6 nbTu Tasu
npoueaypa. U3byTaiite obpaTtHo Apocena.

Benexka: ako iBuratens ctaptupa Ho He paboTu Unu ce N3KNKOYBa MO Bpeme Ha paboTa ce yBepeTe, ye e Ha paBHa NOBbPXHOCT U
vma macno. Tosn ypey e CHabieH CbC 3alyKTa OT HUCKO HUBO Ha MacnioTo. MpeaynpexeHune: paboTewre NOBbPXHOCTY reHepypaT
TonnnHa. NMpu HeBHUMaHUE MOTaT Aa HAaCTBMAT CEPUO3HI n3rapsaHMsA. He JoKocBaiiTe ropelynte NoBbpxHoCTH. OcTaBeTe
obopyaBaHeTo Aa ce oxnaau. feHepaTopbT TPAGBa fla € MUH. 2M OT 3anaaumu NoBbPXHOCTU. CBbp3BaHe Ha en ypeau

OcraseTe ABUratens fa paboTn HAKONKO MUHUT, BKIIOYETe )enaHoTo HanpexeHue 220/230/380V moro nnn TpudasHo, 50 nim
60 Hz. He cebp3Baiite TprdasHM MOLHOCTU KbM MOHOda3eH reHepaTopa, KakTo 1 TaknBa C HempaBuiHa YecToTa. He
npoToBapBaiiTe reHepatopa.

CnvpaHe Ha iguratensa CnipeTe 1 pa3kayeTe BCUUKM en ypeau. OcTaseTe reHepatopa fia pabotn 6e3 HaToBapBaHe HAKONKO MUHYTH
cnep KoeTo BbpHeTe Kitoua B nosuums OFF.
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1. HM¢DOE yacos AVICI'IJ'Ieﬁ. YacoBHMKBT Nokasea BpemeTo 3a u3nbJiHeHVEe N O6LL[DTO Bpeme 3a nsnbiHeHue. HaTuckaHeTo Ha 6y'roHa
B AONHWNA AeCeH bIrbjl MOXe NIeCHO [a NpeBK/YBa BCEKN NapaMeTbp

BonmeTtbp aucnnein BonTMeTbpbT Nokassa HanpeXeHNETOo B BUXKEHNE

[ncnneii 3a amnepax AMNeprMETbPBT NOKa3Ba TEKYLLOTO Bpeme Ha paboTa

Vi3non3gaiTe CbBMECTVM TPVXKUIIEH LieKep C To3u npuemHuK (Qurypa 4). CebpeTe 3-xuneH kaben, HacTpoeH Ha 220V npu 30 AC
amnepa KbM Liekepa. 3a ejHoda3HO 3axpaHBaHe Ha npremHuka 220V AC, 30 Amps, 50Hz ToBapu, nsucksawm o 6,6KVA. O6wmat

KanayuTeT 3a Tpu npuemHyiKa nsncksa 10KVA. 3a Tpu $asn MOLLHOCTTa Ha NpremHunKa e 220V AC, 30Amps, 50Hz HaToBapBaHus,
n3unckBawm Ao 3.3KVA. TpudasHuTe HaToBapBaHus, KOUTO M3UCKBAT cTabuneH usxog 12KVA, ako GakTopbT Ha MOLHOCTTa focTurHe 0,8

Rokinetul de benzina
este in pozitia ,Pornit”
(.0n7)

He npeTtoBapBalite reHepaTtopa
KanaumTeT Tpﬂ6Ea Aa ce yBepuTe, Ye reHepaTopa MoXe ja OCUrypun 4OCTaTb4yHO MOLHOCT eNleMeHTUTe, KOUTO Le Ce 3axpaHBaT no
CbLIOTO Bpeme. CnquaﬁTe Te3n NpPoCTn CTbNKN:

l/l368pe‘re enemMeHTNTe, KOUTO e Ce 3axpaHBaT Nno CbLoTo Bpeme. CmeTHeTe HOMUHanHaTa (pa6o‘reu.la) MOLWWHOCT Ha Te3N eNemMeHTn.
Bux Ourypa6.

yCTaHOBETE KOJIKO OT MOLLHOCTTA Lue TpAGBa Le TpA6Ba. MMKoBa MOLHOCT € KpaTbK M3GMK Ha eNeKTpUYecTBo, Heo0bXoAnMO, 3a Aa
CTapTMpaTte UHCTPYMEHTU WK ypeau

O6wa cTonHOCT (paboTella) BaTose = 1875 Haii- BUCOKM AOMBAHUTENHU BB/IHU Ha NpeHanpexeHue = 1600 O6Ly N3XoAeH reHepaTtop =
3475 YnpaeneHue Ha eHepruaTa BaxHo e fja ce BHUMaBa Npu 106aBAHETO Ha eNeKTPUYECK TOBapy KbM BalluA reHepaTop.
MPaBUAHNAT 1 CUrypeH HauH 3a ynpaB/ieHlie Ha MOLHOCTTa Ha reHepaTopa e Noc/iefjoBaTesIHo f1a ce A06aBAT HaTOBapPBaHUSA, KaKTo
cnepga: 1. C HULLO, CBBP3aHO C reHepaTopa, CTapTupalTe ABUraTeNs, KakTo e onMcaHo B TOBa PbKOBOACTBO. 2. BKnloueTe 1 BKNloveTe
MbPBOTO HaTOBapBaHe, 3a NPEAMNOoYNTaHe Hal-rofieM1s ToBap, KOMTO umare. 3. [lonycka ce N3XOAbT Ha reHepaTopa fia ce cTabunusnpa
(nBUraTenaT paboTu rMaaKo 1 NPUKAYeHOTO YCTPOMCTBO PaboTn NPaBuUnHO). 4. BKitoueTe 1 BKIlOYETe CNlefBalLOTO HaTOBapBaHe. 5.
OTHOBO NO3BONETE Ha reHepaTopa Aa ce cTabunusmpa. 6. loBTopeTe CTHMKK 4 U 5 3a BCAKO AOMbIHUTENHO HaToBapBaHe. HUKOTA He
[nobaAiiTe noBeye TOBapu OT KanauuTeTa Ha reHepaTopa. O6bpHeTe cneluanHo BHUMaHWe, 3a Aa pasriejate HaToBapBaHUATa Npu
HaToBapBaHe B reHepypaLLyA KanauuTeT, KakTo e OnucaHo no-rope.
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OBLLUW MNPEMOPBKM 3A MOAAPBXKKA

CO6CTBEHNKBT / ONEpaTopbT € OTFOBOPEH [1a Ce YBEPH, Ye BCUUKM 3ajaun 3a
neproanyHa NoAAPbKKA Ce N3MbIHABAT CBOEBPEMEHHO; Ye BCUUKM HECHOTBETCTBIA
ce Kopurupart; v Ye ypeabT ce NoAgbpKa YNACT 1 NpaBunHO cbxpaHasaH. HUKOTA He
13Mon3BaliTe noBpeaeH uin AedeKTeH reHepatop.

MoaapbxKa Ha BUraTens 3a AOMbAHUTENHN YCIyri, MONIA, OGbPHETE Ce KbM
oTopu3MpaHnA cepem3eH LeHTbp Ha Grannitto.

BHUMaHue W36ArsaliTe NPOABIKMUTENEH WAV MOBTAPALL Cé KOHTAKT C KOXaTa C
13MON3BaHO MOTOPHO Macn i YCTaHOBEHO e, Ye M3M0N3BaHOTO MOTOPHO MAcno
NPpUYMHABa paK Ha KoXaTa Npu HAKou nabopatopHu xusoTtHW. ¥ K Msmuiite nobpe
V3MTOXEHWUTE Y4acTbLy CbC CanyH 1 Bofa

JPBXKTE [IANEY OT JELIA. HE 3AMBPCABAMTE. 3AMA3UTE PECYPCUTE. BPBLUAHE
HA M3MNON3BAHOTO MACJIO B KONEKLUMOHHW LIEHTPOBE.

Mopapbkka Ha reHepaTopa MoaapbKKaTa Ha reHepaTopa ce CbCToW B NopAbpXKaHe
Ha ypefaa uucT 1 cyx. PaboTeTe 1 CbxpaHABaliTe yCTPOICTBOTO B YNCTa, CyXa CPeaa,

Figure 8 — Wafage Reference Chart

Tool or Appliance

Additional
Rated* lrge
(Running) gtarfing)
Watts " Watts

KbleTo HAMa [ja 6bie U3NOXKeEH Ha MHOTO Mpax, MPbCOTKA, BAlara AN KOPO3NBHN Essentials
usnapexua. OTBOpUTE 3a OXNaxkAaHe Ha Bb3ayxa B reHepaTopa He TpAGBa fja ce Light Bulb — 75 watt 75
3anyLwBaT CbC CHAT, UCTa uun Apyru Heunctot. NOTE: HE usnonssaiite Deep Freezer 500 500
rpafviHCKM MapKyy 3a NOYNCTBaHe Ha reHepatopa. Boaata Moxe aa Bnese B Sump Pump 800 1200
[iBUraTeniHata cucTemMa Ha 6eH3VHa 1 ia NpuUMHU Npobnemu. OcBeH ToBa, ako RefigertorF eezer 18 Cu Ft 200 1600
BO/laTa HaB/M3a B reHepaTopa Npe3 OTBOPUTE 3a OXNaX/aHe, YacT OT BojiaTa Lie Weter Well Parmp — 13 HP 000 2000
6bfle 3aAbpKaHa B KyXMHU 1 MYKHATUHW Ha W30/1aLmMATa Ha POTOPa 1 Ha HaMoTKaTa Feating/Cooling
Ha cTaTopa. HaTpynsaHeTo Ha BOfla 1 MPbCOTHA BbPXY BBTPELIHNTE HAMOTKM Ha
reHepaTopa eBeHTYasHO Lije HamManu CbMPOTUBJIEHNETO Ha U301aLMATa Ha Te3n Winctw Fan L] L]
HAMOTKIL. E;rr;aca Fan Blower — 1/2HF]  ano 1300
chen

Microwave Oven — 1000 Watl] 1000 -
MouncTeaHe Ha reHepaTopa [ V3non3saiite BnaxHa Kbpna, 3a 1a M3bbplieTe Coffee Maker 1500 -
BbHLHUTE NOBbPXHOCTI K . Electiic Stove — Sinde Element] 1500 -
BHumaHve HenpaBunHOTO TpeTupaHe Ha reHepaTopa MOXe Aa ro nospeau u aa Hot Plate 2500
ckbey xmBoTa My. ¥ K HE usnaraiite reHepaTtopa Ha npekomepHa Bnara, npax, Family Room
MpBCOTUA UnK KoposusHu napu. K X HE BkapBaiiTe npegmeTyt npes oxnaxjaiyure Sterao Receivar 450
rHesja. M3nonsgaiite Meka 4eTka, 3a fja pasxnabuTe 3ambpcABaHUATa UK MacIoTo. Television - 27" 500 -
X M3non3saiiTe npaxocMyKauka, 3a Jja ynaBaTe 3aMbpcABaHNA 1 ocTaTbLu. K Personal Computerwd1 7 menitor] — sno —
V3non3Baiite Bb3AyX NoA HUCKO HanaraHe (He npesuwasaite 1,7 6apa / 25 psi), 3a Other
[la usropute MpbcoTtuaTa. MposepeTe OTBOPUTE 3a OXNaxAallna Bb3ayX U OTBOpUTE ANITM Clock Radie 300 —
Ha reHepatopa. Te3n 0TBOpU TpsAGBa fja Ce NOAABPXKAT UNCTN 1 Ge3MPenATCTBEHN. ElecticWater Heater—10Gallon] 4000 =
CbXPAHEHWE leHepaTopbT TpAbBa fa ce CTapTUpa Hall-Masnko BeHbXK Ha BCEKM Quartz Halogen Work Light 1000 _
cefleM AU 1 fla Ce 0CTaBu Aa paboTu noHe 30 MuHyTU. AKO TOBa He MOXe Aa Gbae Jirlass Sprayar — 13 HP 500 500
HanpaBeHo 1 TpAbBa [la CbXpaHsABaTe YCTPONCTBOTO noseye ot 30 gHu, Reciprocating Saw 250 30
M3Mon3BaliTe C/IefjHNTE YKasaHuA, 3a Jja ro MoAroTeuTe 3a CbXxpaHeHne. CbxpaHeHue Elemtic Oril — 12 TP 000 000
Ha reHepatopa X MouncrteTe reHepaTopa, KakTo e nocoyeHo B "loyncTaHe Ha = =
reHepatopa". X MpoBepeTte Aanu oTBOpWTE 3a OXMaXKAaHe 1 OTBOPUTE Ha C|.rC|.Ia[ Saw—l?' i 1500 1500
reHepaTopa ca OTBOPeHW 1 cBOGOAHM. BHUMaHue Miter Saw — 10 1800 1500

Table SaviRadial A Saw-107] 2000 2000
X HE nocTaBAiTe Kanak 3a CbxpaHeHue Bbpxy ropely reHepatop. MK Octasete Air Compressor — 1 - 12 HP 2500 2500
o6opy/BaHeTo Aa ce OxNajAu AOCTaTbYHO Bpeme, Npeawn fla MocTaBuTe Kanaka Bbpxy
ycTpoiicTBoTo.  CbxpaHeHve Ha Auratensa Mons, o6bpHeTe ce KbM OTOpU3NpaH
cepBu3eH LeHTbp Ha Grannitto 3a nomouy, ako uma Hyxaa. [lpyr cbeetyn 3a
cbxpaHeHue X 3a aa npepoTBpaTUTe 06Pa3yBaHeTO Ha AbBKa B GeH3MHOBaTa
CUCTEMa UKW B OCHOBHUTE YacTu Ha KapbypaTopa, AobaBeTe GeH3NHOBKA Hanpumep:
crabunusatop B pesepBoapa 3a 6eH3NH 1 Hamb/IHeTe C NpeceH 6eH3NH. .
3ajeiicTBalTe YCTPOWMCTBOTO B MPOAB/KEHE HA HAKOMKO MUHYTU, 3a a Toalor Appliance Homnanum Honunisrento
unpKynupate fo6asKata npes kapbypaTopa. YpeabT 1 6eH3NHbT MoraT Aa ce Q:T[ga“} ”HP:I::A‘SE‘%:"E
CbXpaHABaT 10 24 Mecelja. [eTPONHNAT cTabunnsaTop Moxe Aa Gbjje 3aKyneH Ha e 800 FIBOU )
maActo. ¥ HE cbxpaHaABaiiTe 6€H3UH OT €jUH Ce30H A0 APYr, OCBEH ako He e 6un BfpAnHIE
TpeTMPaH, KaKTo e onucaHo no-rope. M CMeHeTe pe3epsoapa 3a 6eH3H, ako Ppuaep 500 500
3anouHe fla PbXAACBa. 3amMbpcABaHMATa B GeH3MHa MoraT fla NPUYNHAT Npobnemu, Tenesnzop 500 -
aKo ce n3non3ear ¢ Toea ycTponctso. M CbxpaHaBaiiTe ypefa B UncTa v cyxa cpefa Kpywika(75 75 -
BHumaHve Watts)

1875 O6wm 1600 Haii-

Vckpy moraT ja aoBesiaT A0 MoXap Wiv TOKOB yfap. HomuHanH1 BACOKATA
X NP NOAAPBHKKA W PEMOHT HA BALLWA FTEHEPATOP K K U3sknioueTe kabena Q:T“g;“} :Bg:aan%%me
Ha CBellTa OT CBellTa U NocTaBeTe XuLaTa, Kb/JeTo He MOXe J1a ce CBbpe cBelyTa. X HHE

MNP N3NUTBAHETO HA ABVMEHWE HA IBUTATE/IV K K U3non3gaiite opobpeH
TecTep 3a ceelym. ¥ ¥ HE npoBepsBaiiTe 3a OTCTpaHsABaHe Ha CBell C
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OTCTPAHABAHE HA MPOBJIEMU

Mpobnem

Pa6ortewy aBuraten, Ho He AC U3Xof He e Ha

pasnonoxeHue.

MpuumHa

1. NnpekbcBaya e OTBOPEH. 2./0wWa
BpPb3Ka uin aedekTeH Kaben,. Pabotely
naswuraten, Ho He AC 13xop He e Ha
pasnonoxeHue. 3. CBbp3aHOTO
YCTPOWCTBO € AedeKTHo. 4.oBpesa B
reHepartop.

PeweHne

1. PectapT Ha npekbcBaya 2. [posepeTte
npemoHTuparite. 3. CBbpKeTe [pyro ycTponcTso,
KoeTo e B J06p0 cbcToAHMe. 4. OTOpr3NpaH cepau3
LieHTbp.

[suratens pabotn Jo6pe, HO NPEKbCBa,
KOraTo HaTOBapBaHMA Ca CBbP3aHi.

1.B Bepura ot cBbp3aHOTO
HaToBapBaHe.

2.reHepaTopa enpeToBapeH. 3.
KbCOCbeHEHNe.

1. MI3KnioyeTe KbCo enekTpuyeck oHaToBapBaHe.
2. BuxTe "He npeTtoBapsaiTe".
3. OtopusnpaHcepsuslleHTbp

[lBuraten He nanu; Uan Nanu u racHe.

1. OT6eH3uH. 2. 6eH3nHoBaTa
Knana e B MonoxeHune
"3aTBOpPEHO". 3. HNCKO HMBO
Hamacnoro.

1. HanbnHetepesepsoap. 2. BknioyeTe 6eH3nHOBaTa
knana Ha "Open"nosuuua.
3. MorbiHeTe KapTepa 0 NOAXOAALIOTOHUBO.

[lBuratens ce usknousa no
Bpeme Ha pabora.

1. OT6eH3uH. 2. HNCKO HMBO
Hamacnoro. 3. [eHepaTopa e nof
BrbL

1. HanbnHeTepesepsoap. 2. [lonbnHeTe KapTepa Ha
nozxoAAL0TOHMBO. 3. MocTaBeTe reHepaTopa Ha
PpaBHa NoBbPXHOCT.BuxTe

MouyHocTTa Ha ABuraTens cnaga.

TBbpAe HaToBapeH

"He npeTosapsaiite ".

VIHCTpyKuWn 3a 6e30nacHOCT 1 PbkoBOACTBO 3a onepatopa MOAXOAALLN 3A MPOAYKTUTE SENCI EAVHUYEH / TP ®A3EH FrEHEPATOP,
M3BbPLUEH OT V-TWIN ENGIN

BAXHO

Etuketute Ha SENCI Power Products cbabpiaT MHOrO BaXKHa MHGOPMaLMA 3a EMUCUNTE U KPUTUYHW NpeaynpexxaeHns 3a 6e30NacHoCT.
lMpoueteTe, pasbepeTe 1 CnassaiiTe BCUYKN NPeAYNPEXASHINA W MHCTPYKLMN B TOBa PbKOBOACTBO, PbKOBOACTBOTO 3a ABWraTeNA v Ha
MaluvHaTa, iBUratena u npucraBkmte. AKo umate Bbnpocy oTHocHo Bawmna CEPBU3EH LIEHTBP.

The labels of SENCI Power Products contain very important emissions information and critical safety warnings. Read, Understand, and

Follow all warnings and instructions in this manual, the engine manual, and on the machine, engine and attachments. If you have any
questions about your SERVICE CENTER. SENCI product, contact your local authorized

BHUMAHWE XUMNKAJIUTE e n3BeCTHO,4e NPUUMHABAT paK, BpoAeH fedeKTn unu apyru M3muiite pbuete cneq pabota.

Italia Star Com Due S.R.L.
&, 004/021433.03.27 X% info@italiastar.ro & www.italiastar.ro




CNEUNOUKALN

SC 12000TEQ- SC 13000-EVO-ATS SC 13000-TEQ- SC15000-ATS

Mogen EVO EVO-ATS

Yecrora (Hz) 50-55 50-55 50-55 50-55
MowyHocT makcumym 400 V 9,56 kW - 11 kVA -
MolwuHocT Makcumym 230 V 9,5 kW 11 kVA 11 KVA 13 kVA
MoLLHOCT B HenpekbcHaT per 9,0 kW 10 kVA 10 kKVA 12 KVA
PerynaTop Ha HanpexeHneTo| AR AVR AR AVR
TunuyHa MoTopHa SV550 GB680 GB680 GB750
MOLUHOCT Ha ABUraTenst 16 cp 20 cp 20cp 22 ¢cp
CKOpOCT Ha asuraTens 3000 rpm 3000 rpm 3000 rpm 3000 rpm
Hauyaro E-nyck E-nyck E-nyck E-nyck
MoTopHo oxnaxaaHe Bb3ayX Bb3ayX Bb3ayX Bb3ayx
rop1Bo 6eHanH 6eH3nH 6eH3nH GeHanH
pesepsoap 25| 45| 45| 451
asToHomust 100% 5 ore 8 ore 8 ore 7.5 ore
asToHOMUA 50% 8,5 ore 11 ore 11 ore 11 ore
WymB7m : B R _

Terno 108 kg 170 kg 170 kg 190 kg

pasmepn 745x575x645 730x770x915 730x770x915 770x770x935

Mogen SC 15000-TE-ATS SC18000-ATS SC18000-TE-ATS SC18000TEQ-EVO
Yecrota (Hz) 50 50 50 50-55
MouyHocTt makcumym 400 V 13 kVA - 17 kVA 21,25 kVA
MouyHocTt makcumym 230 V - 17 kVA - -

MoluHocT B HenpekbeHaT per | 12 kVA 15 KVA 15 kVA 18,75 kVA
Perynatop Ha HanpexeHueto |  AVR AVR AVR AVR
Tunu4Ha MoTopHa GB750 GB1000 GB1000 SV1000
MoLyHocT Ha asuratens 22 cp 33 cp 33 cp 33 cp
CkopocT Ha asuratensi 3000 rpm 3000 rpm 3000 rpm 3000 rpm
Havano E-nyck E-nyck E-nyck E-nyck
MoTopHo oxnaxaaHe Bb3ayX Bb3AyX Bb3ayXx Bb3ayx
ropvBo 6EeH3nH 6eH3nH BeH3nH 6eH3NH
pesepsoap 45| 60! 60! 60l
aBToHOMMA 100% 7.5 ore 7.5 ore 7.5 ore 8 ore
aBToHOMUS 50% 11 ore 10 ore 10 ore 10,5 ore
LWymB 7 m B R -

Terno 190 kg 230 kg 220 kg 230 kg
R 770x770x935 900x790x985 900x790x985 955x675x985
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YabmkaBaHe Ha
rapaHUMOHHNSA
nepviog

M3BbpLUEH PeMOHT

OnucaHune Ha gedekta

NNCT SAPEMOHT MNPE3rAPAHLNOHHNA NEPKMONO

[arta Ha
npuemaHe

o

FAPAHLUMNOHHA KAPTA

Cepusi AA Ne.

Mapka Ha npogykTa:

Mopen:

Cepus Ne:

Akcecoapu:

A

WAGNER'

MpopaBsau:

Moanuc u nevar:

Kynysau:

Appec:

[ata Ha 3akynysaHe:

uresti - Pitesti highway

ia Star Com Due S.R.L.
- Ilfov - Romania

Moanuc / nevar:

CEPBIW3 3A:
info@italiastar.ro www.italiastar.ro
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[Momebpxdasam, Ye cbM Monyyus Mpodykma 8 omauyHo pabomHo CbCMosHUE, 3ae0HO
¢ pbkosodcmeo 3a yriompeba Ha 6bri2apCKu e3UK, U CbM HaIMb/IHO HasiCHO, Ye ma3u
2apaHUUOHHa Kapma e 8anudHa camo, ako e npudpyxeHa om ghakmypa 3a roKyrnka u om Kacos
6OH UnU K8UMAaHYUS U ako CbM criasean UHcmpykyuume 3a yrnompeba. B npomuseH criyyati
pemoHmMbmM e 3a Mosi cMemka. Mons npoyememe - Yn. 112,113, 114 u 115 om 331 - /B 6p.18
om 2011.
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A BERENDEZES LEIRASA

Korultekintéen olvassa el ezt a kézikonyvet, és ismerje meg a generatort! Ismerje meg a generator alkalmaza-
sait, korlatait és a generator hasznalataval jaré veszélyeket.

A gépek motor altal meghajtott, forgémezés, valtakozé aramu (AC) generatorok. Mindegyiket arra tervezték,
hogy elektromos aramot biztositson a kompatibilis elektromos vilagitoberendezések, készlilékek, szerszamok
és motor terhelések szamara. A generator forgé mezéjét egy kortlbeltl 3.000 rpm, illetve 3.600 rpm
fordulatszamu V-Twin motor hajtja meg.

VIGYAZAT! NE haladja meg a generator watt/amper kapacitdsat. Lasd a “Ne terhelje tul a generatort” cimii
részt.

Minden eréfeszitést megtettiink annak érdekében, hogy a jelen kézikényvben szereplé informaciok pontosak és
naprakészek legyenek. Azonban fenntartjuk magunknak a jogot arra, hogy barmikor, elézetes értesités nélkul
megvaltoztassuk, modositsuk és tovabbfejlessziik a terméket és a jelen dokumentumot.

Minden jog fenntartva. A jelen dokumentum egyetlen része sem sokszorosithatd, illetve tovdbbithaté
semmilyen formaban és semmilyen eszk&zzel a SENCI kifejezett irdsos engedélye nélkul.

BIZTONSAGI SZABALYOK

Ez egy biztonsagra figyelmeztets szimbdélum. E szimbdlum segitségével hivjuk fel az On figyelmét a potenciélis
személyi sérulésekkel kapcsolatos veszélyekre. Be kell tartani az 6sszes biztonsagi utasitast, amely e
szimbodlumot koveti, a lehetséges sérlilések, illetve haldlesetek megel6zése érdekében.

A biztonsagra figyelmeztets szimbdlumot () egy figyelmeztetéssel (VESZELY, VIGYAZAT, FIGYELEM) és egy képi
és/vagy biztonsagi izenettel egyitt hasznaljuk, hogy figyelmeztessiik Ont a veszélyekre. A VESZELY sz6 egy
olyan veszélyt jelez, amelyet, ha nem elé6znek meg, akkor haldlt, illetve komoly sérulést fog eredményezni. A
VIGYAZAT sz6 egy olyan veszélyt jelez, amelyet, ha nem eléznek meg, akkor halallal, illetve komoly sériiléssel
jarhat. A FIGYELEM sz6 egy olyan veszélyt jelez, amelyet, ha nem eléznek meg, akkor kisebb, illetve kézepes
sérlilést okozhat. A FIGYELEM sz6, amennyiben a figyelmeztets szimboélum nélkil fordul els, akkor olyan
helyzetre utal, amely a berendezés séruilésével jarhat. Tartsa be a biztonsagi tizenetek utasitasait a sérulés,
illetve haldleset kockazatanak megelszése, illetve csdkkentése érdekében.

VIGYAZAT Az ebbél a termékbdl ereds kipufogogazok olyan vegytileteket tartalmaznak, amelyek rékot,
szlletési rendellenességeket, illetve egyéb reprodukcids karosodast okozhatnak.

A veszélyt jelz6 szimbdlumok és jelentéseik

N A

Halalos dramités  Aramités Aramiités
Robbanas

AAA

Mérgezd gézdk Visszarlgas Forro felilet

VIGYAZAT

A miikéds generator szén-monoxidot - egy szagtalan, szintelen, mérgezé gazt - bocsat ki. A szén-monoxid
belélegzése hanyingert, djulast, illetve haldlt okozhat. X A generatort CSAK kultérben szabad Gzemeltetni. X Meg
kell akadalyozni, hogy a kipufogdgaz ablakokon, ajtékon, szelléztets nyilasokon, illetve egyéb nyildsokon
keresztul zart térbe jusson. R TILOS a generatort barmilyen éplletben, illetve zart térben Gzemeltetni, beleértve
a lakékocsik (RV) generator rekeszét is.

VIGYAZAT
A generator erés feszlltséget hoz Iétre. Ha nem vélasztjak le a generatort az aramszolgaltatasrol, az az
elektromos kézmi munkasainak halalat, illetve sérulését okozhatja az elektromos energia visszataplalasa miatt.
X Amikor a generatort tartalék aramforrasként hasznaljak, értesiteni kell a kézmd vallalatot. A generatornak az
elektromos kdézmiirél torténs levalasztasahoz jovahagyott atviteli berendezést kell hasznalni. X Nedves, illetve
nagyon vezetdképes terlleten, példaul fém fedélzeteken, illetve acélmunka esetén hibadramvédskapcsolot
(GFCI) kell hasznalni. K TILOS hozzanyulni a csupasz vezetékekhez, illetve aljzatokhoz. K TILOS a generatort
olyan elektromos vezetékekkel hasznalni, amelyek elhasznalodtak, kirojtosodtak, csupaszok, illetve mas médon
sérultek. K TILOS a generatort esében hasznalni. X TILOS a generatort, illetve az elektromos vezetékeket vizben
allva, mezitlab, illetve vizes kézzel vagy vizes labbal kezelni. X TILOS megengedni az arra nem képesitett
személyeknek, illetve gyermekeknek, hogy a generatort Uzemeltessék, illetve szervizeljék.
Italia Star Com Due S.R.L.
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VIGYAZAT

N Tilos a generatort tengeri eszk6zokdn hasznélni. X A generétor tengeri eszkdzokon torténd hasznalata testi sériilést és/vagy vagyoni kart
okozhat.

VIGYAZAT

A benzin és annak g6zei rendkivil gyulékonyak és robbanasveszélyesek.

A tiiz és a robbanas sulyos égéseket, illetve haldlt is okozhat. A BENZIN FELTOLTESEKOR, ILLETVE LEERESZTESEKORK KI kell kapcsolni a
generatort és minimum 2 percig hagyni kell kihilni a benzinsapka eltavolitasa el6tt. A benzinsapkat lassan kell kinyitni a tartaly
nyomasmentesitése érdekében. M A benzintartalyt kiiltérben kell feltSlteni, illetve leereszteni. K TILOS a tartalyt taltolteni. Hagyni kell
helyet a benzin tagulasanak. X A benzint tavol kell tartani a szikraktdl, a nyilt langoktdl, a gyujtélangoktol, a melegtél és egyéb
gyujtoforrasoktol. KTILOS ragyuijtani, illetve dohanyozni.

A BERENDEZES ELINDITASAKOR K Gondoskodni kell arrél, hogy a gyujtégyertyék, a kipufogédob, a benzinsapka és a levegétisztité egység
a helyén legyen. K TILOS a motort berantani, amikor a gyujtégyertya el van tavolitva. X Amennyiben a benzin kiémlik, a motor beinditasa
el6tt meg kell varni, amig a kiomlétt benzin elpérolog.

A BERENDEZES UZEMELTETESE KOZBEN R TILOS a motort, illetve a berendezést olyan szégben megdénteni, mely szégben a benzin
kiomlik. ¥ E generator nem hasznalhaté mobil berendezésekben, illetve tengeri eszkdzokben.

A BERENDEZES SZALLITASAKOR, ILLETVE JAVITASAKOR K A szillitast/javitast tires benzintartéllyal, illetve a benzin elzaré szelep kikapcsolt
pozicidjaban kell végrehajtani. K Ki kell kdtni a gyujtogyertya vezetékét.

A BENZIN, ILLETVE A BENZINTARTALYBAN LEVO BENZINNEL RENDELKEZO BERENDEZES TAROLASAKOR K E tételeket tavol kell tarolni
kemencéktdl, kalyhaktol, vizmelegité berendezésektdl, ruhaszarito berendezésektdl, illetve egyéb olyan késziilékektdl, amelyek
gyujtélanggal, illetve egyéb gyujtéforrassal rendelkeznek, mivel azok begyujthatjak a benzin gézeit.

Az inditézsindr hirtelen visszarantésa (visszar(igas) gyorsabban rantja a kezet és a kart a motor felé, mint ahogyan azt On elengedni képes.
Ez tor6tt csontokat, toréseket, horzsolasokat, illetve randulasokat okozhat. X A motor beinditasakor a zsinért lassan huizza, amig ellenallast
nem észlel, és ezt kdvetden hiizza meg azt gyorsan, a visszarigas megelézése érdekében. X A motort TILOS akkor beinditani, illetve
ledllitani, amikor elektromos késztilékek vannak radugva, és e késziilékek be vannak kapcsolva.

VIGYAZAT

A nem szandékos szikraképzés tiizet, illetve dramutést eredményezhet.

A GENERATOR BEALLITASAKOR, ILLETVE JAVITASAKOR & A gyUjtogyertya vezetékét le kell kétni a gyujtogyertyardl, és olyan helyen kell a
vezetéket elhelyezni, ahol nem tud érintkezni a gyujtégyertyéaval. A MOTOR SZIKRAJANAK TESZTELESEKOR K Jévéhagyott gyuijtogyertya
teszteld késziiléket kell hasznalni. X TILOS szikra ellen6rzést végrehajtani, amikor a gyujtégyertya el van tavolitva.

VIGYAZAT

A mUikddé motorok hét termelnek. A kipufogédob és a kdzeli teriiletek hémérséklete elérheti, illetve meghaladhatja a 65 °C-ot (150 °F).
Megérintéstik stlyos égésekkel jarhat. Az éghet6 szemét, példaul a levelek, a fii, a bokrok stb. meggyulladhatnak. ® A forr6 feluletekhez
TILOS hozzaérni. ¥ A berendezéseket hagyni kell kihiilni, miel6tt hozzajuk émek. @ A generatornak minimum 2 méter (5 lab) tavolsagra kell
lennie a gyulékony falakkal és/vagy egyéb gytlékony anyagokkal rendelkez6 szerkezetektdl. M A generétor korll minden irdanyban
minimum 1 méteres (3 lab) tavolsagot kell tartani a megfeleld hiités, karbantartas és szerviz céljabdl.

FIGYELEM

A tulzottan nagy Uzemi sebességek novelik a generétor sériilésének, illetve kdrosodasanak kockazatat. A tulsagosan ki sebességek nagy
terhelést okoznak. K TILOS médositani a beallitott sebességet. A generator szabélyos névleges frekvenciat és fesziiltséget biztosit, amikor a
beéllitott sebességgel mikodik. ® A generétort TILOS barmilyen médon médositani.

FIGYELEM

A generator watt/amper kapacitdsdnak meghaladasa kéart okozhat a generétorban és/vagy a generatorhoz csatlakoztatott elektromos
késziilékekben. K Lasd a “Ne terhelje tul a generatort” cim(i részt. ¥ Inditsa be a generatort és hagyja a motort stabilizalédni, miel6tt
csatlakoztatnd a generatorhoz az elektromos terheléseket. ¥ Az elektromos terheléseket kikapcsolt allapotban kell csatlakoztatni, és a
csatlakoztatés utan kell Gzemeltetésiik céljabol bekapcsolni 6ket. ® A generator ledllitéasa el6tt ki kell kapcsolni az elektromos terheléseket
és le kell vélasztani 6ket a generatorrol.

FIGYELEM

A generator helytelen kezelése kart okozhat a generatorban és megroviditheti élettartamat. ¥ A generatort csak tervezett céljaira szabad
hasznélni. X A generatort csak vizszintes fellileten szabad Gizemeltetni. R TILOS a generatort kitenni tulzott nedvességnek, pornak, kosznak,
illetve korrodalé gézoknek. B TILOS barmilyen térgyat bedugni a h(it6 réseken keresztiil. s Amennyiben a bekotott késziilékek
tulmelegednek, ki kell kapcsolni és le kell vélasztani 6ket a generatorrdl. [ A generatort ki kell kapcsolni, amennyiben: -kiesik az
elektromos kimenet; -a berendezés szikrazik, fiistdl, illetve langokat bocsat ki; -az egység tulsagosan razkddik.
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A GENERATOR ISMERTETESE

A generator Gzemeltetése elétt olvassa el a jelen tulajdonosi kézikonyvet és biztonsagi szabalyokat. A kézikényv-
ben szerepls illusztraciokat hasonlitsa 6ssze generatoraval annak érdekében, hogy megismerkedjen a kiilonb6zé
szabalyozé és beallité egységek helyeivel. E kézikonyvet meg kell 6rizni tovabbi referencia céljabdl.
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Digitalis Oraszamlalo Készllék - E készuléken lathato a generator miikddési idétartama az idshoz viszonyitva és
az Osszesitett mikodési idétartam.

Levegé sziiré - A levegé sziiré megvédi a motort azaltal, hogy a beszivott levegébél kisziiri a port és a szemetet.
Megszakité - Az aljzat az elektromos tulterhelés ellen megszakitéval van védve.
Uzemanyagtartély - Az izemanyagtartaly kapacitasa 30L.

Foldelés régzits - Amennyiben foldelés rogzité elemre sziikség van, kérjuk, hogy konzultaljon egy képesitett
villanyszerelével, egy elektromos feltgyelével, illetve a helyi illetékes tigynokséggel.

Olajtdlts sapka/mérspalca - Itt kell megmérni az olajszintet és itt kell olajjal feltdlteni a motort.
Tdavszivato - A tavszivatot hideg motor inditasakor kell hasznalni.

Aljzat - Az aljzat segitségével lehet elektromos daramot biztositani a kiilonb6z elektromos, vilagito, készlék,
szerszam és motor terhelések lizemeltetéséhez.

Indité kapcsolé - Az indité kapcsolot “Start” pozicidba kell allitani az egység beinditdaséahoz, ,On” poziciéba az
egység jaratasahoz, és ,Off” pozicidba kell dllitani azt a generator kikapcsolasahoz.

Miikodést jelzé ldmpa - Ez a ldampa akkor vildgit, amikor a berendezés mikodik.

Olajszint figyelmezteté lampa - Ez a lampa akkor vildgit, ha a motor olaj hianyaban leall.
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UZEMBE HELYEZES

A generatort az Uzemelésre fel kell késziteni, és akkor all hasznalatra készen, amikor az ajanlott olajjal és
benzinnel szabalyosan fel lett téltve. A generator eltavolitasa a furnér ladabadl 1. Helyezzék a furnér ladat szilard,
sik fellletre. 2. Ovatosan végjak el a furnér lada csomagolé pantjait. 3. Felfele tavolitsak el az egész furnér ladat
két személy kdzremiikodésével, a ladat két oldalfeltleténél egyidében megfogva. 4. Tavolitsak el a raklap aljahoz
rogzitett 6sszes rogzitécsavart. 5. Emeljék le a generatort a raklaprol.

A MOTOR BEINDITASA ELOTT Motorolajjal térténc feltdltés K Helyezzék a generatort vizszintes feliletre.
FIGYELEM A motor ajanlott olajjal torténé szabalyos feltoltése elétt torténé mindennemd, a motor beréantasara,
illetve beinditasara iranyulé probalkozas a berendezés meghibasodasat fogja eredményezni.

X Kérjuk, toltse fel a motort 1,3 liter minésitett motorolajjal. K A berendezés ezen utasitas elmulasztasa miatt
bekovetkezé kdrosodasa érvényteleniti a garanciat.

MEGJEGYZES: A motor bejaratasakor gyakran kell ellenérizni az olajat.

MEGJEGYZES: A generétor egység egy elkent és témitett golyéscsapagyon forog, amelyet a csapagy
élettartama alatt nem kell Gjbdl kenni.

Benzinnel térténs feltdltés

MEGJEGYZES: Ez a motor csak benzinnel térténé miikddésre van tanusitva. Parafinnal, gézolajjal, illetve egyéb iizemanyaggal nem fog
mukodni.

VIGYAZAT

A benzin és annak g6zei rendkiviil gydlékonyak és robbanasveszélyesek.

A tliz és a robbanas sulyos égéseket, illetve halalt is okozhat.

BENZINNEL TORTENO FELTOLTESKORR Kl kell kapcsolni a generatort és minimum 2 percig hagyni kell kihdlni a benzinsapka eltavolitédsa
el6tt. A benzinsapkat lassan kell kinyitni a tartaly nyoméasmentesitése érdekében. ¥ A benzintartalyt kiltérben kell feltolteni, illetve
leereszteni. N TILOS a tartalyt tultdlteni. Hagyni kell helyet a benzin tagulasanak. X A benzint tavol kell tartani a szikraktdl, a nyilt langoktdl,
a gyujtolangoktdl, a melegtdl és az egyéb gyujtoforrasoktdl. KTILOS ragyujtani, illetve dohanyozni

1. Minimum 85 oktdnszamu tiszta, friss, normal OLOMMENTES benzint kell hasznalni. TILOS olyan benzint hasznélni, amely Metanolt
tartalmaz. TILOS olajat keverni a benzinbe. 2. A benzint6lté sapka kornyékét le kell tisztitani, majd el kell tavolitani a benzinsapkat. 3.
Normal 6lommentes benzint kell tolteni a benzintartalyba. A feltoltést dvatosan kell végrehajtani, tigyelve arra, hogy ne toltsék tul.
Korilbelll 4 centiméternyi (1,5 col) tartalyteret kell szabadon hagyni a benzin taguldsahoz (1. abra).

1. dbra - A benzin tagulasi tere

4. Vissza kell szerelni a benzinsapkat, és fel kell torélni az esetleg kioml6tt benzint.

A GENERATOR HASZNALATA

A rendszer foldelése A generator rendszer foldeléssel rendelkezik, amely 6sszekoti a generator keret alkatrészeit
az AC kimeneti aljzatok foldelés bekotési pontjaival.

Specialis kovetelmények Létezhetnek olyan nemzeti rendeletek, helyi szabalyzatok, illetve eléirdsok, amelyek a
generéator tervezett hasznalatara vonatkoznak. Kérjik, hogy konzultaljon egy képesitett villanyszerelével, egy
elektromos felligyelével, illetve a helyi illetékes tigyndkséggel. B Egyes terlileteken nyilvantartésba kell vetetni a
generatorokat a helyi kézmd vallalatoknal. ® Amennyiben a generatort egy épitési helyszinen hasznaljak,
eléfordulhatnak tovabbi elsirasok, amelyeket be kell tartani
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A generator bekotése egy épllet elektromos rendszerébe

A generatornak egy épulet elektromos rendszeréhez térténé készenléti aramforrasként torténs bekotését
képesitett villanyszerelének kell végrehajtania. A bekotésnek le kell valasztania a generator aramszolgaltatasat
a kézmi dramszolgaltatasardl, és a bekotésnek meg kell felelnie az 6sszes vonatkozé térvénynek és elektro-
mossagra vonatkozé szabalyzatnak.

VIGYAZAT

A generator erés feszliltséget hoz Iétre. Ha nem valasztjak le a generatort az dramszolgaltatasrdl, az az
elektromos kézmi munkésainak haldlat, illetve sérlulését okozhatja az elektromos energia visszataplaldsa miatt.
X Amikor a generatort tartalék aramforrasként hasznaljak, értesiteni kell a kozmii vallalatot. A generatornak az
elektromos kozmiirél torténd levalasztasahoz jovahagyott atviteli berendezést kell hasznalni. X Nedves, illetve
nagyon vezetéképes terlleten, példaul fém fedélzeteken, illetve acélmunka esetén hibadaram-védskapcsolot
(GFCI) kell hasznalni. B TILOS hozzanyulni a csupasz vezetékekhez, illetve aljzatokhoz. K TILOS a generatort
olyan elektromos vezetékekkel hasznalni, amelyek elhasznalédtak, kirojtosodtak, csupaszok, illetve mas médon
sérlltek. B TILOS a generatort esében hasznalni. B TILOS a generatort, illetve az elektromos vezetékeket vizben
allva, mezitlab, illetve vizes kézzel vagy vizes labbal kezelni. ® TILOS megengedni az arra nem képesitett
személyeknek, illetve gyermekeknek, hogy a generatort tizemeltessék, illetve szervizeljék.

A generator elhelyezése A generator korul szabadon hagyandé tér

VIGYAZAT

A mikéds generator szén-monoxidot - egy szagtalan, szintelen és mérgezé gazt - bocsat ki. A szén-monoxid
belélegzése hanyingert, juldst, illetve haldlt okozhat. B A generatort csak kiltérben szabad Gizemeltetni. ® Meg
kell akadélyozni, hogy a kipufogégaz ablakokon, ajtékon, szellézteté nyildsokon, illetve egyéb nyildsokon
keresztil bejusson egy zart térbe. K TILOS a generatort barmilyen épuletben, illetve zart térben tizemeltetni,
beleértve a lakokocsik (RV) generator rekeszét.

A generatornak minimum 2 méter (5 lab) tavolsagra kell lennie a gyulékony falakkal és/vagy egyéb gyulékony
anyagokkal rendelkezg szerkezetektdl. A generator korul minden iranyban minimum 1 méteres (3 lab)
tavolsagot kell tartani, beleértve a generator feletti részt, a megfelels hiités, karbantartas és szerviz céljabdl. A
generatort jol szelléztetett terlleten kell elhelyezni, ahol a szelléztetés lehetsvé teszi a haldlos kipufogdégaz
eltavolitasat. TILOS a generatort olyan helyen elhelyezni, ahol felhalmozédhat a kipufogégaz és bejuthat, illetve
a rendszer beszivhatja ezt egy olyan épuletbe, ahol potencidlisan tartézkodhatnak. Meg kell akadalyozni, hogy
a kipufogogaz ablakokon, ajtokon, szelléztets nyilasokon, illetve egyéb nyilasokon keresztil felhalmozédjon egy
zart térbe (2. dbra). Az uralkodé széljarasokat és légaramlasokat figyelembe kell venni a generator elhelyezése-
kor.

Figure 2 — Generator Clearance
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A GENERATOR UZEMELTETESE

FIGYELEM A generator watt/amper kapacitdasanak meghaladasa kart okozhat a generatorban és/vagy a
generatorhoz csatlakoztatott elektromos készulékekben. X Lasd a “Ne terhelje tul a generatort” cimd részt. X
Inditsa be a generatort és hagyja a motort stabilizalédni, mielstt csatlakoztatna a generatorhoz az elektromos
terheléseket. K Az elektromos terheléseket kikapcsolt dllapotban kell csatlakoztatni, és a csatlakoztatas utan
kell tzemeltetésiik céljabdl bekapcsolni 6ket. B A generator ledllitasa elstt ki kell kapcsolni az elektromos
terheléseket és le kell valasztani ket a generatorrol.

A motor beinditdsa A generatorrdl le kell valasztani az 6sszes elektromos terhelést. Kévetni kell az alédbbi, a
generator beinditasara vonatkozé utasitasokat: 1. Gondoskodni kell arrél, hogy a generator vizszintes feltleten
legyen. FONTOS: Amennyiben a generatort nem vizszintes feltleten inditjak be és Uzemeltetik, az azt fogja
eredményezni, hogy az egység nem fog elindulni, illetve, miikédés kézben le fog allni. 2. A benzin szelepet “On”
poziciora kell allitani (3. dbra).

t

Figura 3 — Supap: benzin&
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3. A benzin szelep “ON” poziciéban lathato a fenti dbran. 4. Meg kell htizni a szivatokart. 5. Be kell dugni az
inditokulcsot, majd el kell forditani “START” pozicidba; 6. El kell engedni a kulcsot és az vissza fog ugrani “ON”
pozicidba a motor beinditasat kovetéen. Megjegyzés: Tilos a kulcsot “START” poziciéban tartani 5 masodpercnél
hosszabb ideig egy-egy inditasi probalkozas alkalmaval, de az 5-6. |épéseket meg lehet ismételni, amennyiben
a motor nem jar. 7. Nyomjak vissza a szivatokart.

MEGJEGYZES: Amennyiben a motor haromszor elindul, de leall, illetve amennyiben az egység leéll mikédés
kozben, ellenérizzék, hogy az egység vizszintes fellileten all-e, és hogy a forgattyusszekrényben megfelelé-e az
olaj szintje. Ez a berendezés rendelkezik egy alacsony olajszint elleni védelmi készllékkel. Lasd a motor
kézikonyvét.

VIGYAZAT

A miikéds motorok hét termelnek. A kipufogddob és a kdzeli tertletek hémérséklete elérheti, illetve
meghaladhatja a 65 °C-ot (150 °F).

Megérintésuk sulyos égésekkel jarhat. Az éghets szemét, példaul a levelek, a fi, a bokrok stb. meggyulladhat-
nak. K A forré felluletekhez TILOS hozzaérni. K A berendezéseket hagyni kell kihilni, mielétt hozzajuk érnek. X A
generatornak minimum 2 méter (5 lab) tavolsagra kell lennie a gyulékony falakkal és/vagy egyéb gyulékony
anyagokkal rendelkezé szerkezetektsl. B A generator korll minden irdnyban minimum 1 méteres (3 lab)
tavolsagot kell tartani a megfelel hités, karbantartas és szerviz céljabol.

Az elektromos terhelések bekotése K Beinditas utan néhany percig hagyjak a motort stabilizalodni és
felmelegedni. B Dugjéak be és kapcsoljak be a kivant 220 V (220/380 V) feszultségi AC dramu, egyfazisu vagy
haromfazisu, 50 Hz-es elektromos terheléseket. K TILOS haromfazisu terheléseket egyfazisi generatorra
rakétni. B TILOS 60 Hz-es terheléseket 50 Hz-es generatorhoz csatlakoztatni. ® TILOS A GENERATORT
TULTERHELNI. Lasd a “Tilos a generéatort tulterhelni” cim( részt.

A motor ledllitasa 1. Kapcsoljak ki az 6sszes elektromos terhelést és htiizzak ki 6ket a generator panel aljzataibodl.
TILOS a motort elinditani, illetve leallitani, amikor a generatorhoz elektromos készllékek vannak csatlakoztatva
és be vannak kapcsolva. 2. Hagyjak a motort jarni terhelés nélkul néhany percig a motor és a generator belsé
hémérsékletének stabilizalodasa érdekében. 3. Forditsak az indité kulcsot “OFF” pozicidba, kapcsoljak ki a
motort. 4. Allitsak a benzinszelepet “Off” poziciéba.
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ALJZATOK

FIGYELEM Eléfordulhat, hogy az aljzat olyan névleges értékkel van
megjelélve, amely nagyobb, mint a generator kimeneti teljesitménye. X
TILOS olyan készulék aramellatasaval probalkozni, amelynek nagyobb
amper( dramra van sziiksége, mint amit a generator, illetve az aljzat
biztositani tud. B TILOS a generatort tulterhelni. Lasd a “Tilos a
generatort tulterhelni” cimi részt.

1. A digitalis éraszamlalé készulék kijelzéje Az draszamlalé készilék a

mukodési idét és az 6sszesitett mikodési idét jelzi. A jobb alsé sarokban

taldlhaté gomb lenyomasaval konnyen valthatok az egyes paraméterek.
2. A feszlltségmérs készulék kijelzéje A feszlltségmeérs készulék a

mikodés kdzbeni feszlltséget jelzi.

3. Az dramerésség mérd készulék kijelzéje Az aramerésség méré

készulék a mikodés kdzbeni daramot jelzi.

Megszakitd

A megszakité névleges teljesitménye 45 A.

A 220 V AC, 30 A/50 A aljzat és a haromfazisu bekdtés pélusai

Ehhez az aljzathoz az aljzathoz kompatibilis hdromagu dugaszt kell
hasznalni (4. abra). A dugaszhoz haromeri vezetéket kell bekotni,
melynek névleges fesziltsége 220 V 30 AC Ampernél. Egy fazis esetén
az aljzat 220 V AC, 30 Amp, 50 Hz terheléseket tud kiszolgalni,
maximum 6,6 KVA-ig. A harom aljzat 6sszes kimenetének 10 KVA-ra van
sziiksége. Harom fazis esetén az aljzat 220 V AC, 30 Amp, 50 Hz
terheléseket tud kiszolgalni, maximum 3,3 KVA-ig. A haromfazisu
terheléseknek 12 KVA-s stabil kimenetre van sziiksége, amennyiben a
teljesitmény tényezé 0,8.

4. abra - 220 Volt AC, 30 Amp aljzat

UZEMELTETES HIDEG IDOJARAS ESETEN

Bizonyos idéjarasi feltételek esetén (amikor a hémérséklet alacsonyabb,
mint 4 °C [40 °F] és nagy a paratartalom), a generator karburatora
és/vagy a forgattyusszekrény légtelenits rendszere jegesedhet. E
probléma csékkentése érdekében a kovetkezs Iépéseket kell
végrehajtani: 1. Gondoskodni kell arrél, hogy a generatorban friss és
tiszta benzin legyen. 2. Meg kell nyitni a benzin szelepet (a szelepet
nyitott pozicidba kell forgatni). 3. SAE 5W-30 tipusu, lehetéség szerint
szintetikus olajat kell hasznalni. 4. Az olajszintet naponta, illetve nyolc (8)
Uzemoranként ellenérizni kell. 5. A generatort karban kell tartani a
.Karbantartasi Gitemezés” szerint a Grannitto Szervizkézpontban. 6. Az
idéjaras viszontagsagai ellen védeni kell az egységet.

NE TERIHELJE TUL A GENERATORT Kapacitas Meg kell gyszédni arrdl,
hogy a generator biztositani tud elegendé névleges (miikédési) és cstics
(indito) watt teljesitményt az arammal egyidében kiszolgalandd
eszk6zok aramellatéasahoz. Az alabbi egyszerii |épéseket kell végreha-
Jjtani: 1. Ki kell valasztani az arammal egyidében ellatandé tételeket. 2.
Osszesiteni kell e tételek névleges (miikddési) watt igényét. Lasd a 6.
abrat. 3. Meg kell becstlni, hogy hany csuics (indito) watt teljesitményre
lesz sziikség. A cstics watt teljesitmény az a révid ideji kiugré
aramigény, amely az elektromos motor meghajtasu szerszamok, illetve
készllékek beinditdasahoz sziikséges. Az dsszesitett cstics watt
teljesitményt ugy kell megbecstilni, hogy egyedil a legnagyobb tébblet
csucs watt teljesitménnyel rendelkezé tétel cstics watt teljesitményét
kell hozzaadni a 2. Iépésbdl szarmazoé dsszesitett névleges watt
teljesitményhez. Osszesitett névleges (mikédési) watt teljesitmény =
1875 Legnagyobb tovabbi cstics watt teljesitmény = 1600 A generator
szlikséges Osszesitett teljesitménye = 3475 Teljesitmény kezelés Az
elektromos terhelések generatorhoz térténé csatlakoztatasakor
korultekintéen kell eljarni. A generator teljesitményének szabalyos és
biztonsagos kezelése érdekében a terheléseket szekvencialisan kell
csatlakoztatni az alabbiak szerint: 1. Amikor semmilyen terhelés nincs a
generatorhoz csatlakoztatva, el kell inditani a motort a jelen kézikényv-
ben leirtak szerint. 2. Be kell dugni és be kell kapcsolni az elsé terhelést,
lehetéleg a rendelkezésre all6 legnagyobbat. 3. Hagyni kell a generator
kimenetét stabilizalédni (meg kell véarni, amig a motor egyenletesen jar
és a bekotott készulék szabalyosan tizemel.) 4. Be kell dugni és be kell
kapcsolni a kévetkezé terhelést. 5. Ismét hagyni kell a generatort
stabilizalédni. 6. A 4. és 5. Iépést meg kell ismételni minden tovabbi
terhelés esetén. TILOS a generator kapacitasanal tobb terhelést bekotni.
Kulon tgyelni kell a cstcsterhelések generator kapacitasahoz képest
torténs figyelembevételére, a fentiekben leirtak szerint.

Mévieges® Tm.énbi
Szerszém, iletve ké o (mik&dd nditiai
walt
teljesitmény | watt
teljesitmény
Alapvetd eszkizok
Villanykbrte — 75 watt 78
Méhdagyasztd 500 500
Zsompszivattyd 800 1200
Hiltészekrény/fagyaszié - 18 kébléb 800 1800
‘izakna szivattyd — 1/3 |derd 1000 2000
Fltés/hiités
Ablak ventilitor 300 B00
Kemence ventilétor, flvéberendezés 800 1300
=112 loerd
Kaonyha
Mikrohullém saté — 1000 Wit 1000 -
Kévéfozd 1500 -
Elektromos tlzhely — egy elemd 1500 -
Farrd platni 2500 -
Mappali szoba
Sztered vevd 450 -
Televizid - 27" 500 -
5; Elyi szamitégép 17" monitorral 800 —
Egyéb
AMIFM rédié éréval 300 -
Elektromos wizmelegitd berendezés 4000 -
— 40 Gallon (kb. 150 1)
Quartz halogén munkalémpa 1000 -
Lewvegémentes permetezdegység — B00 1200
1/3 lberd
Ingafirész 280 250
Elektromos firdgép — 142 16erd 1000 1000
Kirfiirész — 7 114" 1500 1500
Gérflirész — 107 1200 1800
A;ztsl kirflrész/allvinyos kirflrész- 2000 2000
Légkompresszor — 1 — 1/2 HP 2500 2500

Példaul:

& szerszémon,

* & felsorolt Watt teljesitmények csak kizelitd éridkek. A tényleges
watt teljesitményt  ellenérizni kel
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ALTALANOS KARBANTARTASI AJANLASOK

A Tulajdonos/Uzemeltetd kételes gondoskodni az sszes rendszeres karbantartasi feladat idsben térténé végreha-
jtasardl; hogy az 6sszes rendellenesség ki legyen javitva, valamint, hogy az egység tisztan legyen tartva és szabalyo-
san legyen tarolva. TILOS sérult, illetve hibas generatort izemeltetni. A motor karbantartasa Tovabbi szolgaltatasok
érdekében kérjuk, hogy forduljanak a Grannitto felhatalmazott szervizkzpontjahoz.

FIGYELEM Kertlni kell a bérnek a hasznalt motorolajjal térténé hosszabb ideig tarto, illetve ismételt érintkezését. X
Kimutattak, hogy a hasznalt motorolaj bérrakot okoz bizonyos kisérleti dllatok esetében. B Az olajnak kitett
terlleteket alaposan le kell mosni szappannal és vizzel.

A GYERMEKEKTOL TAVOL TARTANDO. NE SZENNYEZZEK A KORNYEZETET. ORIZZEK MEG AZ EROFORRASOKAT. A
HASZNALT OLAJAT ADJAK LE GYUITOKOZPONTOKBAN. A generator karbantartdsa A generator karbantartasa
kiterjed az egység tisztan és szarazon tartasara. Az egységet olyan tiszta és szaraz kornyezetben kell tzemeltetni és
téarolni, ahol az egység nem lesz kitéve tul nagy pornak, kosznak, nedvességnek, illetve barmilyen korrodalé géznek. A
generator hité levegé nyilasait nem témitheti el a ho, a levelek, illetve egyéb idegen anyagok. MEGJEGYZES: A
generator tisztitdsahoz TILOS kerti slagot hasznalni. Kerti slag hasznalata esetén viz kerlilhet a motor
benzinrendszerébe és ott problémakat okozhat. Tovabba amennyiben viz kerlil a generatorba, a hiitést szolgalé
levegé nyilasokon keresztiil, valamennyi viz bennmaradhat a rotor és az allérész tekercsels szigetelésének réseiben és
repedéseiben. A generator belsé tekercsében felhalmozédoé viz és kosz idével csdkkenteni fogja e tekercselések
szigetelési ellendlldsat. VIGYAZAT

A nem szandékos szikraképzés tiizet, illetve dramutést eredményezhet.

A GENERATOR BEALLITASAKOR, ILLETVE JAVITASAKOR K A gyUjtégyertya vezetékét le kell kétni a gyujtégyertyardl,
és olyan helyen kell elhelyezni a vezetéket, ahol nem tud érintkezni a gyUjtégyertyaval. A MOTOR SZIKRAJANAK
TESZTELESEKOR K Jévahagyott gyujtégyertya tesztels késziiléket kell hasznalni. X TILOS szikra ellenérzést végreha-
jtani, amikor a gyujtégyertya el van tavolitva.

A generator tisztitasa K A kulsé felliletek tisztara torléséhez nedves rongy hasznalandé. FIGYELEM A generator
helytelen kezelése kart okozhat a generatorban és megroéviditheti élettartamat. R TILOS a generatort kitenni tulzott
nedvességnek, pornak, kosznak, illetve korrodélé gézéknek. B TILOS barmilyen targyat bedugni a hiité réseken
keresztul. R A megkeményedett kosz, illetve olaj fellazitdsahoz puha sortéji kefét hasznaljuk. K A laza kosz és szemét
felszivasahoz porszivot kell hasznalni. K A kosz elfujasahoz kisnyomasu (nem nagyobb, mint 1,7 bar/25 psi) levegét kell
hasznalni. A generatoron levé hiitélevegé réseket és nyilasokat ellendérizni kell. E nyildsokat tisztan és akadalymen-
tesen kell tartani. TAROLAS A generétort minimum 7 naponta egyszer be kell inditani és hagyni kell minimum 30
percig jarni. Amennyiben ez nem hajthato végre és az egységet 30 napnal hosszabb ideig kell tarolni, akkor a
tarolasra torténo felkészitést az alabbi utmutatdsok szerint kell végrehajtani. A generator téroldsa X A generatort le
kell tisztitani a “Generator tisztitasa” részben leirtak szerint. K Ellenérizni kell, hogy a generator hitélevegs rései és
nyilasai nyitottak és akadalymentesek.

VIGYAZAT A térolas céljat szolgalé fedelek gyulékonyak lehetnek. B TILOS a térolas céljat szolgalé fedelet a forré
generatorra tenni. K Hagyni kell a berendezést megfelels ideig hiilni, a fedél berendezésre térténé helyezését
megelézéen. A motor tarolasa Kérjuk, hogy forduljanak a Grannitto felhatalmazott szervizkézpontjahoz, ha segitségre
van sziukséguk. Egyéb tarolasi tippek B Annak megelézése érdekében, hogy ragadds anyag képzédjon a benzin
rendszerben, illetve az alapveté karburator alkatrészeken, benzin stabilizélé adalékot kell adagolni a benzintartalyba,
és fel kell tolteni friss benzinnel. Az egységet néhany percig jaratni kell az adalékanyag karburatoron keresztul torténé
keringtetése céljabol. Ezt kovetéen az egységet és a benzint maximum 24 hénapig lehet térolni. A benzin stabilizalé
adalék helyben beszerezheté. K TILOS benzint tarolni az egyik szezontdl a masikig, kivéve, ha azt a fentiek szerint
kezelték. K A benzintartalyt rozsddsodas esetén le kell cserélni. A benzinben levé rozsda és/vagy kosz problémakat
okozhat, ha az ilyen benzint ezzel az egységgel hasznaljak. B Az egységet tiszta és szaraz helyen kell tarolni.
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HIBAELHARITAS

Problema

A motor jar, de nem &ll rendelkezésre

AC kimeneti teljesitmény.

Ok

1. A megszakité nyitva van. 2.
Gyenge csatlakozas, illetve hibas
vezeték. 3. A csatlakoztatott
késziilék rossz. 4. A generator
hibas.

Megoldas

1. A megszakitot be kell dllitani. 2. Az eszkozoket
ellendrizni kell és ki kell javitani. 3. Egy masik, jo
éllapotban levé késziiléket kell csatlakoztatni. 4.
Fel kell venni a kapcsolatot a SENCI
felhatalmazott szervizkdzpontjaval.

A motor jol mukodik, de akadozik a
terhelések racsatlakozasakor.

1. Az egyik csatlakoztatott
terhelésben révidzarlat van. 2. A
generator tul van terhelve. 3.
Rovidre zart generator aramkor.

1. Le kell kétni a zérlatos elektromos terhelést. 2.
Lasd a“Tilos a generatort tulterhelni” cimd részt.
3. Fel kell venni a kapcsolatot a SENCI
felhatalmazott szervizkézpontjaval.

A motor nem indul; illetve
elindul, de egyenlétlendl jar.

1. Nincs benzin a benzintartaly-
ban. 2. A motorszelep ,Zart”
poziciéra van éllitva. 3. Az olaj
szintje alacsony.

1. Fel kell tolteni a benzintartalyt. 2. A benzin
szelepet,Nyitott” pozicidba kell forditani. 3. Fel
kell tolteni a forgattyusszekrényt a megfelelé
szintig.

A motor leall mikodés kozben

1. Nincs benzin a benzintartaly-
ban. 2. Az olaj szintje alacsony. 3. A
generator meg van dontve egy
bizonyos szogben.

1. Fel kell tolteni a benzintartalyt. 2. Fel kell
tolteni a forgattyusszekrényt a megfeleld szintig.
3. A generatort vizszintes fellletre kell helyezni.

A motor teljesitménye nem elegendé.

A terhelés tul nagy.

Lasd a“Tilos a generatort tulterhelni” cimi részt.

Biztonségi Utasitasok és Kezelsi Kéziknyv A SENCI ARAMMAL MUKODO TERMEKEI SZAMARA KESZULT EGY-/HAROMFAZISU V-TWIN

MOTORRAL HAJTOTT GENERATORA
FONTOS

A SENCI Elektromos Termékeken feltiintetett cimkék nagyon fontos kibocsatasokkal kapcsolatos informaciokat és létfontossagu
biztonsagi figyelmeztetéseket tartalmaznak. A jelen kézikdnyvben, a motor kézikényvében és a gépen, a motoron és azok kiegészité
egységein feltiintetett 6sszes figyelmeztetést és utasitast el kell olvasni, meg kell érteni és be kell tartani. Amennyiben barmilyen
kérdésiik van SENCI termékiikkel kapcsolatosan, kérjiik vegyék fel a kapcsolatot helyi felhatalmazott SZERVIZKOZPONTTAL.

FIGYELMEZTETES ISMERT, HOGY A VEGYSZEREK RAKOT ES SZULETESI RENDELLENESSEGET, VALAMINT EGYEB REPRODUKCIOS
KAROSODASOKAT OKOZNAK. A VEGYSZEREK HASZNALATA UTAN MOSSANAK KEZET.
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MUSZAKI ADATOK

Modell SC 12000TEQ- SC 13000-EVO-ATS SC 13000-TEQ- SC15000-ATS
EVO EVO-ATS

Frekvencia (Hz) 50-55 50-55 50-55 50-55
Teljesitmény max 400 V 9,5 kW - 11 kVA -
Teljesitmény max 230 V 9,5 kW 11kVA 11 kVA 13 kVA
Teljesitmény folytonos 9,0 kW 10 kVA 10 KVA 12 kVA
Fesziiltségszabalyozd AVR AVR AVR AVR
A motor tipusa SV550 GB680 GB680 GB750
A motor teljesitménye 16 cp 20 cp 20cp 22 cp
A motor fordulatszama 3000 rpm 3000 rpm 3000 rpm 3000 rpm
kezdet Elektromos Elektromos Elektromos Elektromos
Motorhl(ités Léghlités Léghtités Léghités Léghlités
lizemanyag Benzin Benzin Benzin Benzin
tartaly 25 45| 45| 451
Autonomia 100% 5 ore 8 ore 8 ore 7.5 ore
Autonomia 50% 8,5 ore 11 ore 11 ore 11 ore
Zaj 7 méteren ) B R B
suly 108 kg 170 kg 170 kg 190 kg
Méretek 745x575x645 730x770x915 730x770x915 770x770%935

Modell SC 15000 TE-ATS SCI18000-ATS  SC18000-TE-ATS SC 18000TEQ-EVO
Frekvencia (Hz) 50 50 50 50-55
Teljesitmény max 400 V 13 kVA - 17 kVA 21,25 kVA
Teljesitmény max 230 V N 17 KVA - -
Teljesitmény folytonos 12 kVA 15 kVA 15 KVA 18,75 kVA
Feszliltségszabalyozd AVR AVR AVR AVR
A motor tipusa GB750 GB1000 GB1000 SV1000
A motor teljesitménye 22¢cp 33¢cp 33 cp 33cp
A motor fordulatszama 3000 rpm 3000 rpm 3000 rpm 3000 rpm
kezdet Elektromos Elektromos Elektromos Elektromos
Motorhiités Léghtes Léghiités Léghiités Léghiités
lizemanyag Benzin Benzin Benzin Benzin
tartaly 451 60l 60l 60l
Autonomia 100% 7.5 ore 7.5 ore 7.5 0re 8 ore
Autonomia 50% 11 ore 10 ore 10 ore 10,5 ore
Zaj 7 méteren - - _ o
Suly 190 kg 230 kg 220 kg 230 kg
ploreik 770x770x935 900x790x985 900x790x985 955x675x985
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EQUIPMENT DESCRIPTION

Read this manual carefully and become familiar with your generator. Know its applications, its limitations and
any hazards involved.

These generators are engine-driven, revolving field, alternating current (AC) generators. Each was designed to
supply electrical power for operating compatible electrical lighting, appliances, tools and motor loads. The
generator’s revolving field is driven at about 3,000 rpm or 3,600 rpm by a V-Twin engine.

CAUTION! DO NOT exceed the generator’'s wattage/amperage capacity. See “Don’t Overload Generator”.

Every effort has been made to ensure that information in this manual is accurate and current. However, we
reserve the right to change, alter or otherwise improve the product and this document at any time without
prior notice.

The safety alert symbol () is used with a signal word (DANGER, CAUTION, WARNING), a pictorial and/or a
safety message to alert you to hazards. DANGER indicates a hazard which, if not avoided, will result in death or
serious injury. WARNING indicates a hazard which, if not avoided, could result in death or serious injury.
CAUTION indicates a hazard which, if not avoided, might result in minor or moderate injury. CAUTION, when
used without the alert symbol, indicates a situation that could result in equipment damage. Follow safety
messages to avoid or reduce the risk of injury or death.

WARNING The engine exhaust from this product contains chemicals which could cause cancer, birth defects,
or other reproductive harm.

Hazard symbols and warnings

N A
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WARNING Running generator gives off carbon monoxide, an odorless, colorless, poison gas. Breathing carbon
monoxide will cause nausea, fainting or death.

X Operate generator ONLY outdoors. X Keep exhaust gas from entering a confined area through windows,
doors, ventilation intakes or other openings. X DO NOT operate generator inside any building or enclosure,
including the generator compartment of a recreational vehicle (RV).

WARNING Generator produces powerful voltage. Failure to isolate generator from power utility can result in
death or injury to electric utility workers due to backfeed of electrical energy. K When using generator for
backup power, notify utility company. Use approved transfer equipment to isolate generator from electric
utility. X Use a ground fault circuit interrupter (GFCI) in any damp or highly conductive area, such as metal
decking or steel work. ¥ DO NOT touch bare wires or receptacles. K DO NOT use generator with electrical cords
which are worn, frayed, bare or otherwise damaged. ¥ DO NOT operate generator in the rain. X DO NOT handle
generator or electrical cords while standing in water, while barefoot, or while hands or feet are wet. R DO NOT
allow unqualified persons or children to operate or service generator.
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Warning
K This generator must not be used on marine applications.® Using this generator in marine applications could result in bodily injury
and/or property damage.

Warning

Petrol and its vapors are extremely flammable and explosive. Fire or explosion can cause severe burns or death.

WHEN ADDING OR DRAINING PETROL K Turn generator OFF and let it cool at least 2 minutes before removing petrol cap. Loosen cap
slowly to relieve pressure in tank. K Fill or drain petrol tank outdoors. ® DO NOT overfill tank. Allow space for petrol expansion. ¥ Keep
petrol away from sparks, open flames, pilot lights, heat, and other ignition sources.® DO NOT light a cigarette or smoke.

WHEN STARTING EQUIPMENT K Ensure spark plug, muffler, petrol cap and air cleaner are in place. ¥ DO NOT crank engine with spark plug
removed. K If petrol spills, wait until it evaporates before starting engine.

WHEN OPERATING EQUIPMENT X DO not tip engine or equipment at angle which causes petrol to spill. K This generator is not for use in
mobile equipment or marine applications.

WHEN TRANSPORTING OR REPAIRING EQUIPMENT K Transport/repair with petrol tank EMPTY or with petrol shutoff valve OFF. ¥
Disconnect spark plug wire.

WHEN STORING PETROL OR EQUIPMENT WITH PETROL IN TANK K Store away from furnaces, stoves, water heaters, clothes dryers or other
appliances that have pilot light or other ignition source because they can ignite petrol vapors

Warning

Rapid retraction of starter cord (kickback) will pull hand and arm toward engine faster than you can let go. Broken bones, fractures, bruises
or sprains could result. ¥ When starting engine, pull cord slowly until resistance is felt and then pull rapidly to avoid kickback. ® NEVER
start or stop engine with electrical devices plugged in and turned on.

Warning

Unintentional sparking can result in fire or electric shock.

WHEN ADJUSTING OR MAKING REPAIRS TO YOUR GENERATOR K Disconnect the spark plug wire from the spark plug and place the wire
where it cannot contact spark plug. WHEN TESTING FOR ENGINE SPARK K Use approved spark plug tester. DO NOT check for spark with
spark plug removed.

Warning
Running engines produce heat. Temperature of muffler and nearby areas can reach or exceed 65K(150K). Severe burns can occur on
contact. Combustible debris, such as leaves, grass, brush, ect. can catch fire.

DO NOT touch hot surfaces. ¥ Allow equipment to cool before touching. ¥ The generator must be at least 2m (5 ft) from structures
having combustible walls and/or other combustible materials. X Keep at least Im (3 ft) of clearance on all sides of generator for adequate
cooling, maintenance and servicing.

Caution

Excessively high operating speeds increase risk of injury and damage to generator. Excessively low speeds impose a heavy load. ¥ DO NOT
tamper with governed speed. Generator supplies correct rated frequency and voltage when running at governed speed. ® DO NOT modify
generator in any way

Caution

Exceeding generators wattage/amperage capacity can damage generator and/or electrical devices connected to it. K See “Don’t Overload
Generator”. [ Start generator and let engine stabilize before connecting electrical loads. ® Connect electrical loads in OFF position, then
turn ON for operation. K Turn electrical loads OFF and disconnect from generator before stopping generator.

Caution

Improper treatment of generator can damage it and shorten its life. ¥ Use generator only for intended uses. X Operate generator only on
level surfaces. X DO NOT expose generator to excessive moisture, dust, dirt, or corrosive vapors. ¥ DO NOT insert any objects through
cooling slots. ¥ If connected devices overheat, turn them off and disconnect them from generator. X Shut off generator if: -electrical
output is lost; -equipment sparks, smokes, or emits flames; -unit vibrates excessively.

Italia Star Com Due S.R.L.
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KNOW YOUR GENERATOR

Read this owner's manual and safety rules before operating your generator.
Compare the illustrations with your generator, lo familiarize yourself with the locations of various controls and

adjustments. Save this manual for future reference.

Petrol tank
Contro| pane|
Oil Fill Cap/Dipstick
dwitch between single phase Digital Heur Hetar
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Tarninal ol bt fircunding Fastener

Digital Hour Meter — Shows Generator Running Time per time & Total Running time.
Air Filter — Protects engine by filtering dust and debris out of intake air =
Circuit Breaker — Receptacle is protected against electrical overload with circuit breaker,

Petrol Tank — Capacity of 450,

Grounding Fastener — If required, please consult a qualified electrician, electrical inspector, or the local agency
hawing jurisdiction.

Qil Fill Cap/Dipstick — Check and fill engine with cil here,

Remote Choke — Used when starting a cold engine.

Start Switch — Turn to “Start” position to start unit and “On” position for runing, switch to “Off" to switch off generator.
Run Lamp — Lightening when it is running.

0il Alert — Lightening when the engine is shut down without oil or low oil

S Italia Star Com Due S.R.L.
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ASSEMBLY

Your generator requires some assembly and is ready for use after it has been properly serviced with the
recommended oil and petrol. Remove Generator From Plywooden Case 1. Set plywooden case on a rigid flat
surface. 2. Carefully cut the packing straps of plywooden case. 3. Remove the whole plywooden case upward
with two people by holding its side face at the same time. 4. Remove all fixed Bolt which were attached to the
base pallet. 5. Remove generator from the pallet. BEFORE STARTING THE ENGINE Add Engine Oil Place
generator on a level surface.

CAUTION Any attempt to crank or start the engine before it has been properly filled with the recommended oil
will result in equipment failure. BPlease fill the engine with 1.8 1 qualified engine oil. kDamage to equipment
resulting from failure to follow this instruction will void warranty.

NOTE: Check oil often during engine break-in.

NOTE: The generator assembly rotates on a prelubricated and sealed ball bearing that requires no additional
lubrication for the life of the bearing.
Add Petrol NOTE: This engine is certified to operate on petrol only. It will not operate on paraffin, diesel or other
fuels.

WARNING

Petrol and its vapors are extremely flammable and explosive. Fire or explosion can cause severe burns or death.
WHEN ADDING PETROL K Turn generator OFF and let it cool at least 2 minutes before removing petrol cap.
Loosen cap slowly to relieve pressure in tank. X Fill petrol tank outdoors. X DO NOT overfill tank. Allow space for
petrol expansion. ¥ Keep petrol away from sparks, open flames, pilot lights, heat, and other ignition sources. X DO
NOT light a cigarette or smoke.

1. Use clean, fresh, regular UNLEADED petrol with a minimum of 85 octane. DO NOT use petrol which contains
Methanol. DO NOT mix oil with petrol. 2. Clean area around petrol fill cap, remove cap. 3. Add regular unleaded
petrol to petrol tank. Be careful not to overfill. Allow about 4cm (1.5”) of tank space for petrol expansion (Figure 1).

4. Install petrol cap and wipe up any spilled petrol.

USING THE GENERATOR
System Ground The generator has a system ground that connects the generator frame components to the
ground terminals on the AC output receptacles.

Special Requirements There may be National regulations, local codes, or ordinances that apply to the intended
use of the generator. Please consult a qualified electrician, electrical inspector, or the local agency having
jurisdiction. K In some areas, generators are required to be registered with local utility companies. B If the
generator is used at a construction site, there may be additional regulations which must be observed.

2 italia *,
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Connecting to a Building’s Electrical System
Connections for standby power to a building’s electrical system must be made by a qualified electrician. The
connection must isolate the generator power from utility power, and must comply with all applicable laws and
electrical codes.
Generator Location Generator Clearance

WARNING

Running generator gives off carbon monoxide, an odorless, colorless, poison gas. Breathing carbon monoxide
will cause nausea, fainting or death. X Operate generator ONLY outdoors. ¥ Keep exhaust gas from entering a
confined area through windows, doors, ventilation intakes or other openings. K DO NOT operate generator
inside any building or enclosure, including the generator compartment of a recreational vehicle (RV).

The generator must be at least 2m (5 ft.) from structures having combustible walls and/or other combustible
materials. Leave at least Im (3 ft.) all around generator including overhead, for adequate cooling, maintenance
and servicing. Place generator in a well ventilated area, which will allow for removal deadly exhaust gas. DO

NOT place generator where exhaust gas could accumulate and enter inside or be drawn into a potentially
occupied building. Ensure exhaust gas is kept away from any windows, doors, ventilation intakes or other
openings that can allow exhaust gas to collect in a confined area (Figure 2).Prevailing winds and air currents
should be taken into consideration when positioning generator.

WARNING Generator produces powerful voltage. Failure to isolate generator from power utility can result in
death or injury to electric utility workers due to backfeed of electrical energy. K When using generator for
backup power, notify utility company. Use approved transfer equipment to isolate generator from electric
utility. ¥ Use a ground fault circuit interrupter (GFCI) in any damp or highly conductive area, such as metal
decking or steel work. 8 DO NOT touch bare wires or receptacles. ¥ DO NOT use generator with electrical cords
which are worn, frayed, bare or otherwise damaged. ¥ DO NOT operate generator in the rain. X DO NOT handle
generator or electrical cords while standing in water, while barefoot, or while hands or feet are wet. X DO NOT
allow unqualified persons or children to operate or service generator.

Figure 2 — Generator Clearance

Exhaust Port

Jtalia ®,
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OPERATING THE GENERATOR

- See "Don't Overload Generator". « Start generator and let engine stabilizebefore connecting electricalloads. «
Connect electrical loads in OFF position , then turn ON for operation. « Turn electrical loads OFF and disconnect
from generator before stopping generator.

Starting the Engine Disconnect all electrical loads from the generator. Use the following start instructions: 1.
Make sure unit is on a level surface. IMPORTANT: Failure to start and operate unit on a level surface will cause
the unit not to start or shut down during operation. 2. Turn petrol valve to" On" position (Figure 3).

t

Figura 3 — Supap:

benzina
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3. Petrol valve is shown in "ON" position. 4. Pull the choke level. 5. Insert the start key and then turn to "START"
position; 6. Release the key and it will go back to "ON" position after the the engine being started. Note: Don't
keep the key at "START" position more than 5 seconds each time but you can repeat 5 to 6 steps if engine not
running. 7. Push back the choke lever.

NOTE: If engine starts after 3 times but fails to run, or if unit shuts down during operation, make sure unit is on
a level surface and check for proper oil level in crankcase. This unit are equipped with a low oil protection
device. See engine manual.

Connecting Electrical Loads ¢ Let engine stabilize and warm up for a few minutes after starting. « Plug in and
tum on the desired 220V(220/380V) Volt AC, single phase or three phase, 50Hz electrical loads.

« DO NOT connect 3-phase loads to the single phase generator. « DO NOT connect 60 Hz loads to the 50 Hz
generator.

« DO NOT OVERLOAD THE GENERATOR. See "Don't Overload Generator". Stopping the Engine 1. Turn OFF and
unplug al | electrical loads from genera tor panel recep tacles. NEVER start or stop engine with electrical
devices plugged in and turned ON. 2. Let engine run at no-load for several minutes to stabilize internal temp
eratu re s of engine and generator. 3. Turn back the start key to "OFF" position, switch off the engine. 4. Move
petrol valve to "Off ' position.

Italia Star Com Due S.R.L.
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Receptacles

1. Digital Hour Meter Displayer The Hour Meter indicates the per running
time & total running time. Push the button at the lower right cornor
could switch each parameter easily.

2. Voltmeter Displayer The Voltmeter indicates the voltage while at
running.

3. Amperage Meter Displayer The Amperage Meter indicates the current
while at running.
The Circuit Breaker is rated at 45A.

Figure 6 — Wattage Reference Chart
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Teol or Appliance

Additional
Rated= Su

rge

(Running) (starfing)

. . . Watts Watts
Use a compatible three prong plug with this recepta- T
cle (Figure 4). Connect a 3-wire cord, set rated 220V at  [{ignsub - 75 wat 75 N
30 AC Amps to the plug.For Single phase, the recep- Deep Freezer 500 500
tacle power 220V AC, 30 Amps, 50Hz Loads requiring Sump Pump 200 1200
up to 6.6KVA. Total output for three receptacles Reffigersionreezer 18 Cu Pt 600 1500
. Waler Well Pump - 1/3 HP 1000 2000
require 10KVA. For Three Phase, the receptacle power Heating/Cooing
220V AC, 30Amps, 50Hz Ioa_d§ requiring up to 3.3KVA.  |\yindowEan % 500
The Three Phase loads requiring 12KVA stable output, Fumace Fan Blower — 12 HP] 800 1300
if the powerfactor goes to 0.8. Kitchen
Microwave Oven — 1000 Watt] 1000 —
, Cofiee Maker 1500 —
DON'T OVERLOAD GENERATOR - -
Capacity You must make sure your generator can supply enough rated Electric Stove - Single Element] 1500 —
(running) and surge (starting) watts for the items you will power at the Hot E’Iate 2500 =
same time. Follow these simple steps: 1. Select the items you will power | Family Room
at the same time. 2. Total the rated (running) watts of these items. See Stereo Receiver 450
Figure 6. 3. Estimate how many surge (starting) watts you will need. Television — 27~ 500 —
Surge wattage is the short burst of power needed to start electric Personal Computervi 17 monior 300 —
motor-driven tools or appliances. Total surge watts is estimated by Other
::gllig';rg)x:tetsofciieszwgh the highest additional surge watts to the AMFM Clock Radio 200 ~
Pz ElectnicWaterHeater—40Gallon| 4000 _
Total Rated (Running) Watts = 1875 Highest Additional Surge Watts = Q_LIartz Halogen Work Light 1000 -
1600 Total Generator Output Required = 3475 Airless Sprayer — 13 HP 800 1200
Reciprocating Saw 960 960
Power Management It is important to take care when adding electrical Electric Drill — 1/2 HP 1000 1000
loads to your generator. The correct and safe way to manage generator Circular Saw - 7 1/4° 1500 1500
power is to sequentially add loads as follows: 1. With nothing connected Miter Saw _ 107 1500 1500
to the generator,vstart the engine as described in this manual. 2. Plug in Table SawRad@l Amm Saw10| 200 2800
and turn on the first load, preferably the largest load you have. 3. Permit ArC 1-i2mP
the generator output to stabilize (engine runs smoothly and attached Ir L-ompressor — 1~ 2500 2500

device operates properly.) 4. Plug in and turn on the next load. 5. Again,
permit the generator to stabilize. 6. Repeat steps 4 and 5 for each
additional load. NEVER add more loads than generator capacity. Take
special care to consider surge loads in generator capacity, as described
above.

For Example:
. Rated (Running) | Additional Surge

COLD WEATHER OPERATION Tooorplance) G Kangs ot
Under certain weather conditions (temperatures Refrigerator | 800 1600
below 40 F [4'C] combined with high humidity), your Deep Freezer | 500 500
generator may experience icing of the carburetor Television 500 -
and/or the crankcase breather system. To reduce this Light (75 Watts)| 75 -
problem, you need to perform the following: 1875 Total 1600 Highest

Running Watts | Surge Watts

1. Make sure generator has clean, fresh petrol.
2. Open petrol valve (turn valve to open position).
3. Use SAE 5W-30 ol (synthetic preferred

4. Check oil level daily or after every eight (8) hours of
operation.

5. Maintain generator following “Maintenance Schedule”
in Grannitto Service Center.

6. Shelter unit from elements.

=Waltages listed are approximate only. Check fool or

appliance for actual wattage

EARR Italia Star Com Due S.R.L.
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GENERAL MAINTENANCE RECOMMENDATIONS

The Owner/Operator is responsible for making sure that all periodic maintenance tasks are completed on a timely
basis; that all discrepancies are corrected; and that the unit is kept clean and properly stored. NEVER operate a
damaged or defective generator.

Engine Maintenance For further services, kindly please turn to Grannitto Authorized Service Center. CAUTION Avoid
prolonged or repeated skin contact with used motor oil. K Used motor oil has been shown to cause skin cancer in
certain laboratory animals. K Thoroughly wash exposed areas with soap and water.

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN. DON'T POLLUTE. CONSERVE RESOURCES. RETURN USED OIL TO COLLECTION
CENTERS.

Generator Maintenance Generator maintenance consists of keeping the unit clean and dry. Operate and store the unit
in a clean dry environment where it will not be exposed to excessive dust,dirt, moisture or any corrosive vapors.
Cooling air slots in the generator must not become clogged with snow, leaves or any other foreign material. NOTE:
DO NOT use a garden hose to clean generator. Water can enter engine petrol system and cause problems. In
addition, if water enters generator through cooling air slots, some of the water will be retained in voids and cracks of
the rotor and stator winding insulation. Water and dirt buildup on the generator internal windings will eventually
decrease the insulation resistance of these windings.

Generator Cleaning K Use a damp cloth to wipe exterior surfaces clean.

CAUTION Improper treatment of generator can damage it and shorten its life. X DO NOT expose generator to
excessive moisture, dust, dirt, or corrosive vapors. K DO NOT insert any objects through cooling slots.

X Use a soft bristle brush to loosen caked on dirt or oil. ¥ Use a vacuum cleaner to pick up loose dirt and debris. K Use
low pressure air (not exceed 1.7 bar/25 psi) to blow away dirt. Inspect cooling air slots and opening on generator.
These openings must be kept clean and unobstructed. STORAGE The generator should be started at least once every
seven days and allowed to run at least 30 minutes. If this cannot be done and you must store the unit for more than
30 days, use the following guidelines to prepare it for storage.

Generator Storage K Clean the generator as outlined in “Generator Cleaning”. K Check that cooling air slots and
openings on generator are open and unobstructed.

WARNING
Storage covers can be flammable. ¥ DO NOT place a storage cover over a hot generator. ¥ Let equipment cool for a
sufficient time before placing the cover on the equipment.

Engine Storage Please turn to Grannitto Authorized Service Center for help if there is a need. Other Storage Tips K To
prevent gum from forming in petrol system or on essential carburetor parts, add petrol stabilizer into petrol tank and
fill with fresh petrol. Run the unit for several minutes to circulate the additive through the carburetor. The unit and
petrol can then be stored for up to 24 months. Petrol stabilizer can be purchased locally. X DO NOT store petrol from
one season to another unless it has been treated as described above. K Replace petrol container if it starts to rust.
Rust and/or dirt in petrol can cause problems if it's used with this unit. X Store unit in a clean and dry area.

WARNING

Unintentional sparking can result in fire or electric shock.

WHEN ADJUSTING OR MAKING REPAIRS TO YOUR GENERATOR K Disconnect the spark plug wire from the spark plug
and place the wire where it cannot contact spark plug. WHEN TESTING FOR ENGINE SPARK K Use approved spark
plug tester. X DO NOT check for spark with spark plug removed.

Seiee  Italia Star Com Due S.R.L.
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Problem

Engine is running, but no AC
output is available.

Troubleshooting

Cause

1. Circuit breaker is open. 2. Poor
conncetion or defective cord set.
3. Connected device is bad. 4.
Fault in generator.

/AN

Solution

1. Reset circuit breaker. 2. Check and repair. 3.
Connect another device that is in good
condition. 4. Contact SENCI Authorized servic
Center.

Engine runs good but bogs down
when loads are connected.

1. Short circuit in a connected
load. 2. generator is overloaded. 3.
Shorted generator circuit.

1. Disconnect shorted electrical load. 2. See
“Don’t Overload Generator”. 3. Contact SENCI
Authorized servic Center.

Engine will not start; or
starts and runs rough.

1. Out of petrol. 2. Petrol valve is in
the “Closed” position. 3. Low oil
level.

1. Fill petrol tank. 2. Turn petrol valve to the
“Open” position. 3. Fill crankcase to proper level.

Engine shuts down during operation.

1. Out of petrol. 2. Low oil level. 3.
Generator tipped at angle.

1. Fill petrol tank. 2. Fill crankcase to proper level.
3. Place generator on level surface

Engine lacks power.

Load is too high

See“Don’t Overload Generator”.

Safety Instructions & Operator’s Manual SUITABLE FOR SENCI POWER PRODUCTS SINGLE / THREE PHASE GENERATOR DRIVEN BY V-TWIN

ENGINE

IMPORTANT

The labels of SENCI Power Products contain very important emissions information and critical safety warnings. Read, Understand, and
Follow all warnings and instructions in this manual, the engine manual, and on the machine, engine and attachments. If you have any
questions about your SERVICE CENTER. SENCI product, contact your local authorized

WARNING CHEMICALS KNOWN TO CAUSE CANCER AND BIRTH DEFECTS OR OTHER EPRODUCTIVE HARM. WASH HANDS AFTER

HANDLING.

Italia Star Com Due S.R.L.
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Specifications
Model SC 12000TEQ- SC 13000-EVO-ATS SC 13000-TEQ- SC15000-ATS
EVO EVO-ATS
Frequency (Hz) 50-55 50-55 50-55 50-55
Power max 400 V 9,5 kW - 11 kVA -
Power max 230 V 9,5 kW 11 kVA 11 kVA 13 kVA
Continuous force 9,0 kW 10 kVA 10 kVA 12 kVA
voltage regulator AVR AVR AVR AVR
Engine type SV550 GB680 GB680 GB750
Engine power 16 cp 20 cp 20cp 22 cp
Engine rotation 3000 rpm 3000 rpm 3000 rpm 3000 rpm
start electric electric electric electric
engine Cooling Air Air Air Air
Fuel Gasoline Gasoline Gasoline Gasoline
Tank 25l 45| 45| 451
Autonomy 100% 5 ore 8 ore 8 ore 7.5 ore
Autonomy 50% 8,5 ore 11 ore 11 ore 11 ore
7m sound R B R _
Weight 108 kg 170 kg 170 kg 190 kg
Dimensions 745x575x645 730x770x915 730x770x915 770x770x935

Model SC 15000-TE-ATS SC18000-ATS SC18000-TE-ATS SC 18000TEQ-EVO
Frequency (Hz) 50-55 50-55 50-55 50-55
Power max 400 V 13 kVA - 17 kVA 21,25 kVA
Power max 230 V - 17 kVA - -
Continuous force 12 kVA 15 kVA 15 kVA 18,75 KVA
voltage regulator AVR AVR AVR AVR
Engine type GB750 GB1000 GB1000 SV1000
Engine power 22 ¢cp 33 ¢cp 33cp 33¢p
Engine rotation 3000 rpm 3000 rpm 3000 rpm 3000 rpm
start electric electric electric Electric
engine Cooling Air Air Air Aer
Fuel Gasoline Gasoline Gasoline Benzina
Tank 45 601 601 60l
Autonomy 100% 7.5 ore 7.5 ore 7.5 ore 8 ore
Autonomy 50% 11 ore 10 ore 10 ore 10,5 ore
7m sound R B _ -
Weight 190 kg 230 kg 220 kg 230 kg
Dimensions 770x770x935 900x790x985 900x790x985 955x675x985
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Guarantee
extension

Repaires performed

ter, tests and maintenance

Fault description

ine regis

Mach

Date

Nr,|

Warranty Certificate

Series AA No.

Product name:

Model :

Series no.:

Accessories:

A

WAGNER

Seller:

] U TITAN

Signature / stamp:

N =
< EE 2
N e, o= Buyer:
o EFEERE
(72] mn_.la_:mow Adress :
T HEAE
o rm g5 £ Date of purchase:
N EEMTE
full 2222 =S Signature / stamp:
O EXE
< .
S B g DISTRIBUTOR: . vveeeeeeeeeeeeeeee oo
<
A NAME: ..o
O
ADDRESS ....uiiiiieeieeeeeeeee e

I hereby confirm that I received the product in perfect condition with the utilization
manual and | fully agree that this warranty certificate is valid only accompanied with the
purchase invoice or receipt. If the product is not accompanied by this certificate or
warranty is expired or canceled by the service due to abnormal usage conditions, the
repairs will be done and charged after my consent
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